DAY TWO

FOOTBALL, RUGBY AND SPORTING MEMORABILIA

SPORTING EPHEMERA

672

673

674

675

676

677

Olympic Games Los Angeles 1932.
Two official programme for the
Athletics Events held at Olympic
Park on the 31st July and 3rd August
1932. The programme with
decorative colour covers with Games
emblem of young boy athlete with
laurel wreath. Adhesive marks ro
rear covers otherwise in good
condition £40/60

‘So Kampfte und Siegte die Jugend
der Welt. XI Olympiade Berlin 1936'.
Franz Miller. Munich 1936. Report
on the Summer Olympics held in
Berlin. G £80/100

‘Kampf und Sieg in Schnee und Eis.
Winterolympia 1936'. Dr H. Harster
& Baron P. Le Fort. Munich 1936.
Report on the Winter Olympics held
in Garmisch-Partenkirchen, Bavaria.
G £70/90

Olympic Games. Stockholm 1912.
‘Brottning Dragkamp, Gang' and
‘Skytte och Utomhustennis’. Two
official pictorial programmes for the
‘Wrestling, Tug of War & Walking
Race' Events and the ‘Shooting &
Tennis' events held at the Olympic
Games, Stockholm 1912. Attractive
brochures (Del (Day) 10 & Del 5)
with pictorial front cover featuring
two wrestlers and shooting. Sixteen
page brochure with many action
photographs of the various events.
Most of the text in Swedish, some in
English. Qty 2. Good condition
£30/50

Olympic Games, London 1948. Two
equestrian programmes for events
held at Aldershot in August 1948.
Sold with Olympic equestrian course
map, original press photograph of an
Olympic rider and an Army Council
Dinner menu to welcome the
Olympic Equestrian Team held at
Sandhurst on the 4th August 1948.
G £20/30

Olympic Games, London 1908.
Excellent collection of items formerly
the property of George William
Hearne who was an official at the
swimming events at the London
Olympics in 1908. The items consist
of a silver starters whistle, made by
Vaughton of Birmingham and
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hallmarked Birmingham 1906, with
his initials ‘G.W.H." to barrel. In
original red leather box with his
initials to box in gold. Plus four large
original silver plated officials badges,
two entitled ‘Judge' and the others
‘Time-keeper' and ‘Referee’, with
ornate Olympic emblem to centre
and blue enamel ring with Olympic
Games title and officials position,
floral decoration to outer edge. Sold
with Hearne's official medal for the
Olympic Games held in London.
Silver metal medal, 2" diameter,
designed by B. Mackennal and
produced by Vaughtons of
Birmingham (tarnished) and a small
framed image of Hearne dressed in
riding attire. The medal is tarnished
but all other items in good condition.
An interesting collection from the
first London Olympic Games.
£400/600

George William Hearne was the
main founder and first President of
FINA (Federation Internationale De
Natation, International Swimming
Federation) and was President from
1908-1924

Olympic Games 1928 Amsterdam.
Official programme (No. 27) for the
athletics events on the 2nd August
1928. Rare. G £50/70

Olympic Games 1928 Amsterdam.
Official programme (No. 29) for the
athletics events on the 4th August
1928. Rare. G £50/70

Bob Champion. Two limited edition
colour photographic prints of
Champion riding Aldaniti to victory
in the 1981 Grand National, both
signed by Champion. The prints
measure 16"x12". Both different.
Sold with certificate of authenticity.
VG £30/50

Horse Racing. Silver metal cigarette

tin with celluloid colour image of

horse racing to lid. 3.5"x2.5". G
£30/40

Horse Racing. Small milk jug with
images of horses, whips riding hat
and horseshoe to sides. 4" tall. Gold
lustre. Makers mark to base ‘Horse
Shoe. C.P. Co Ltd". G £15/20

Horse Racing. Thirty colour press
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photographs of action shots of
racers and jockeys. Includes Dettori,
Kinane, Fitzgerald, Imperial Call,
Cheltenham Gold Cup winner, etc.
Mainly 10"x8". G £15/25

The Oxford Eight 1889. Mono
photographic image of the Oxford
rowing team, standing and seated,
in rows wearing blazers and caps
with titles and team names to top

and lower borders. Issued as
‘Supplement to Land & Water'
magazine 1889. The image measure
approx 16"x 14.5". G £15/25

Sporting medal. Hallmarked silver
sporting medal with inscription to
verso ‘N.D.R.A. Lewis Shield. 1931-
32". Sold with two copies of ‘The
Amateur Athlete. Official publication
A.A.U. of the United States'. Issues
for January and April 1940. G
£15/25

Curling. Rare early curling trophy
consisting of a mounted wooden
curling stone handle. The curling
handle with engraved silver plaque.
The inscription reads ‘Presented to
Mr J. Cannon by the Kirkowen
Curling Society as a token of respect
7th January 1843'. Mounted to
wooden base. G £60/90

Speedway programmes 1946-1969.
Twenty programmes for speedway
events during the period. The
majority West Ham, also Wembley,
Harringay, Wimbledon, New Cross
etc. Nine 1940's programmes and
eight 1950's programmes. Odd
minor faults otherwise in good
condition £25/35

Sporting Tin. Large victorian biscuit?
tin with colour sporting scenes
depicted to all panels. Football to lid,
horse racing, cricket, shooting and
golf to side panels. Signs of age and
wear to panels. Generally good
condition £40/60

Sporting Tin. Small victorian tin with
colour scenes depicted to all panels.
Some sporting including cricket,
tennis and dancing. Signs of age and
wear to panels. Generally good
condition £25/35

Martin Brundle. Signature of Brundle
on card, window mounted with a
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colour picture of Brundle in racing
suit. Overall 12"x10". Sold with an
original  'Course Intervention
Marshal's bib for the Spanish Grand
Prix 2007. G £20/30

Niki Lauda. Official programme for
the World Sports Awards 2000
London Gala evening held at The
Albert Hall on the 16th January
2001, signed to front cover by
Lauda. G £25/35

Sporting ephemera. Box containing a
good selection including football,
cricket, rugby etc. Includes
autographs, programmes, autograph
book, trade cards, signed Gil Merrick
(Birmingham City) biography etc. G

£30/40

Sporting programmes etc 1960/90's.
Two boxes of assorted sporting items
including football programmes with
good Liverpool interest, rugby and
cricket programmes, Rothmans
Yearbooks (6) etc. G £50/70

Sporting ephemera. Box containing a
selection of football, golf and other
sporting  memorabilia. Includes
football programmes, World Cup
1966 ephemera, books, brochures
etc. Good variety £70/90

TENNIS & GOLF
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Harry Vardon. Excellent photome-
chanical ~process print  sepia
photograph of Vardon showing him
full length driving, taken from the
original action photograph by
George William Beldham. Signed to
lower border by Vardon in pencil.
Published by the Swan Electric
Engraving Company on 1st

September 1905. 23"x30".
Good/very good condition. Scarce
£300/500

Royal Navy, Fleet Air Arm. Silver
metal cigarette case with raised
metal emblem of the Fleet Air Arm
Golf Society/Club to lid. 3.5"x3.25".
G £20/30

Black bakerlite? cribbage board with

golfing scene to centre. The board

measures approx 6.5"x3.5". G
£15/25

Lady golfer. Silver metal oval pill box

with circular celluloid image of a lady

golfer to centre. 2.75"x1.5". G
£30/40

Golf. A polished EPNS tulip vase with
figure of a golfer about to drive a
golf ball, cast to base in front of a
tree. With original glass flute in
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holder to top of tree. "W.W.H. & Co'
(William Wheatcroft Harrison of
Sheffield) stamped to base. Approx
8" high. Rare £120/160

Golf match holder/ ashtray. Silver
metal epns match holder/ashtray
with golf ball match holder and two
cigar holders to sides, mounted to
ashtray base. 3.5" tall. G~ £30/50

19th Hole'. Golf ball cocktail stick
holder. Mounted golf ball with 19th
hole flag to centre surrounded by full
set of six metal cocktail sticks shaped
as golf clubs. Approx 6" tall. G
£30/50

Advertising figure. Large plaster
advertising figure of a golfer with
golf ball on stand. Appears to be
lacking golf club. 22" tall. G£10/20

Ryder ~ Cup  2001.  Official
programme for the Ryder Cup held
at the Belfry 2001. Sold with official
programmes for the Piccadilly Golf
Tournament, Wentworth 1965 and
the Sanctuary Cove Golf Classic
2001. Plus a selection of various
sporting programmes and brochures.
G £10/15

Wimbledon programmes 1972-
2005. Good  collection  of
programmes for 1972, 1976-1982,
1984-1992, 1997, 1999, 2000 and
2005. Some duplication of years.
Sold with additional tennis books,
brochures etc, one signed. G£30/40

Davis Cup 1963. Australia v United
States of America.  Official
programme for the matches played
at Adelaide 26th-28th December
1963. Sold with official tickets for all
three days, two press photographic
prints of the teams, each signed in
ink by all five players from each
team. For Australia, the signatures of
Fraser, Stolle, Hopman, Newcombe
and Emerson and for the U.S.A.
Riessen, Froehling, Ralston, Kelleher
and  McKinley.  Plus  official
programmes for the Davis Cup
match Australia v France 2001 and
the Indoor Lawn Tennis
Championships of 1960 and 1968,
both played at the Empire Pool,
Wembley. Tape to the spine of the
Davis Cup 1963 programme
otherwise in good condition £30/40

Great Britain v United States of
America 1934. Official programme
for the Davis Cup Challenge Round
played at Wimbledon on 28th-31st
July 1934. This programme for the
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30th July. Handwritten annotation to
some pages otherwise in good
condition £30/50

Wimbledon 2005. Official AELTC
Tennis Media/Press Guide for 2005.
Sold with seven programmes, six
tennis including Wimbledon 1005-
2007, Queens Club 2006,
Eastbourne 2005 etc. VG £10/20

H.W. Austin. Flicker book No. 10.
‘Service and Smash’. Published by
Slazengers Ltd of London. Very
minor rusting to staples otherwise in
very good condition £30/40

Miss Betty Nuthall. Flicker book No.
7. 'Forehand and Backhand Drives'.
Published by Slazengers Ltd of
London. Very minor rusting to
staples otherwise in very good
condition £30/40

‘Shuttlecock’.  Small  ceramic
plate/dish, c1860/70's, with transfer
printed colour image of boys hitting
shuttlecocks to each other using
battledores, floral image to
surround. The plate measures
approx 5.25" diameter. Chip to edge
of plate otherwise in good condition

£40/60

Betty Nuthall.  Ceramic spill
vase/figurine of Nuthall dressed in
tennis attire holding a racket. Made
by Gibson's. 6.5" tall. G

£20/30

BOXING
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Muhammad Ali v George Forman
1974. Official programme for the
World Heavyweight Championship
fight held in Zaire on the 30th
October 1974. G £40/60

Boxing programmes 1959-1967.
Collection of eighteen programmes
for the period including Nino Valdes
v Brian London 1959, Henry Cooper
v Joe Erskine 1959, Davey Moore v
Bobby Neill 1959, Terry Downes v
John McCormack 1959, Bobby Neill
v Terry Spinks 1959, Brian London v
Henry Cooper 1959, Alphonse
Halimi v Freddie Gilroy 1960, Henry
Cooper v Roy Harris 1960, George
Barnes v Brian Curvis 1960,
Chartchai  Chionoi v Walter
McGowan 1967, Henry Cooper v v
Billy Walker 1967 etc. Odd
duplication. Odd faults, generally
good condition £25/35

Boxing gloves. Three mini boxing
gloves individually signed by Lewis,
Hatton and Eubank. G £20/30



715 Cassius Clay v Floyd Patterson.
Original Viewsport programme and
ticket for the fight held on the 22nd
November 1965. Odeon Theatre,

Birmingham. G £70/100

Cassius Clay v Floyd Patterson.
Original unused live New York
telecast ticket for the fight held on
the 25th April 1967. G £70/90

Muhammad Ali v Jerry Quarry.
Original unused live telecast ticket
for the fight held on the 26th
October 1970. G £40/60

Muhammad Ali v Ken Norton.
Original unused live telecast ticket
for the fight held on the 28th
September 1976. G £40/60

Muhammad Ali v Joe Frazier.
Original Viewsport programme for
the fight held on the 28th January
1974. G £40/60

‘Muhammad Ali. A Thirty-Year
Journey'. Howard Bingham. London
1993.  Signatures  of  both
Muhammad Ali and author Bingham
to title page. VG £180/250

721 Jack  Dempsey,  Heavyweight
Champion of the World 1919-1926.
Excellent large mono full length
photograph of Dempsey in fight
pose. Signed and dedicated to Victor
Berlemont and dated 24th May
1926 by Dempsey. Photograph by
Apeda of New York. 8"x10.25".
Odd faults otherwise in good
condition. Sold with an original
telegram  from  Dempsey to
Berlemont dated 1925  £100/150

Boxing selection. Two signed mono
photographs of the heavyweight
boxers, Henry Cooper & Max
Schmelling. 10"x8". Sold with two
on site fight posters, Lennox Lewis v
Botha 2000 and Golota 1997 and set
of forty ‘Sporting Profiles’ trade
cards 1977 teaturing Henry Cooper.
Includes Cooper v London card
signed by Brian London. G £30/50

RUGBY UNION & RUGBY LEAGUE

723 Great Britain v Australia 1992.
Official programme for the Rugby
League World Cup Final played at
Wembley on the 24th October
1992. Sold with official programme
for the Rugby League Challenge
Cup Final 1993, Widnes v Wigan
and five official programmes for
Queensland/North  Queensland
matches in 1963. Qty 7. G £15/25

'St. Helens R.F.C. The Saints'. Rare
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1950/60's red tie with image of a
player playing at Wembley with club
name and nickname printed below.
G £20/30

St. Helens played in the Rugby
League Challenge Cup Finals of
1953, 1956 and 1961, so this tie
could be a souvenir from one of
those matches. The players shirt on
the tie appears to be a 1950's shirt

New Zealand tour of Great Britain
1907/08. 'Souvenir of the New
Zealand Rugby Football Team
1907/08'. Official programme for
the tour with original colour
wrappers, to inside  pages,
photographs of the teams, past and
present, action shots, player profile
pictures, fixtures & records, adverts
etc. 28pp. Minor faults to wrappers,
minor age toning otherwise in good
condition £140/180

This was New Zealand's first tour of
Great Britain. New Zealand won the
three Test series in England 2-1 and
lost to Wales in the only Test

William Henry Barlow. Broughton
Rangers Rugby League Club
1910/11. ‘Northern Union (later
Rugby League Challenge) Cup
winners gold medal awarded to
William Barlow, who played at
stand-off for Broughton Rangers.
The very attractive 15ct gold and
enamel medal, by Fattorini & Sons of
Bradford, with inscription
'Lancashire, Cheshire, Yorkshire.
Northern Rugby Football Union
Challenge Cup' and decorated with
coats of arms of the northern
counties etc plus golden rugby ball
to top. To verso the inscription
‘Northern Union Challenge Cup won
by Broughton Rangers 1910-11.
W.H. Barlow'. Hallmarked. Some
small loss to enamel otherwise in
good/very good condition
£1000/1500

Broughton  Rangers won the
Challenge Cup for the second time
(won previously in 1902) by beating
Wigan 4-0 in the Final held at the
Weaste, Salford. A crowd of 8,000
attended the Final, the pitch was
waterlogged after two days of
torrential rain. The game was
decided by two penalty goals from
Billy Harris, Broughton's best player
on the day

International programmes 1957-
2001.  Collection  of  forty
programmes for the period, the
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majority England home
programmes. Programmes include
England v France 1957, 1959,
England v Scotland 1965, England v
New Zealand 1967, 1973, 1979,
Wales v New Zealand 1967, England
v Australia 1967, 1976, 1982,
England v Wales 1970, 1982,
England v Wales 1970 etc. Sold with
official programme for the First Test,
New Zealand v France, Christchurch
1984. G £25/35

Harlequins 1998. Official club
calendar signed to full page colour
pictures of the players featured. Ten
pages signed out of the twelve
players. Signatures include W.
Carling, J. Williams, K. Wood, T.
Lacroix, J. Leonard, L. Cabannes, G.
Llewellyn, L. Gross etc. Sold with ‘In
memoriam’ brochure to Sam Dobie
of Moseley 1976 and a England
Rugby Squad 2001 calendar. G
£15/25

British Lions tour of Australia 1989.
Gilbert ‘Murrayfield' rugby ball very
nicely signed by thirty three
members of the touring party.
Signatures include Ackford, Calder,
Guscott, Chilcott, Dooley, I. Evans,
G.Hastings, S.Hastings, Carling,
Moore, Mullin, Oti, Smith, Teague,
Underwood, Uttley etc. Very good
condition with excellent signatures
£100/150

British Lions tour of South Africa
1997. Gilbert ‘Barbarian’ rugby ball
nicely signed by thirty one members
of the touring party. Signatures
include Johnson, Hill, Greenwood,
Underwood, Townsend, Dallaglio,
Tait, Wallace, Miller, Back,
McGeecham, Cotton etc. Very good
condition £80/120

Wales v England 1946. Official
programme for the international
match played at Cardiff Arms Park
on the 19th January 1946. Lacking
staples, small repair around staple
holes otherwise in good condition
£30/40

Wales v Ireland 1946. Official
programme for the international
match played at Cardiff Arms Park
on the 9th March 1946. Small repair
around staple hole otherwise in
good condition £35/45

England v Wales 1944. Official War-
time programme for the Services
International match played at
Gloucester on the 8th April 1944.
Vertical fold, odd faults otherwise in
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good condition £40/50

‘North Midlands (Rugby) Football
Union'?. Red velvet rugby cap with
silver quarters and trimming to cap
edges with silver wired tassel.
Embroidered wired initials ‘N.M.F.U.'
and ‘1934/35' to peak. Handwritten
name to inside ‘J.T. Merriman'.
Player unknown. Good/very good
condition £70/100

Rugby Football Club.
‘Souvenir. Leicester Football Club
1897/98'.  Original  souvenir
brochure produced to celebrate the
club winning the Midland Counties’
Senior Cup in the 1897/98 season.
Original pictorial covers. 16pp with
inside title page and seven pages of
photographic images of the team
and officials, five to each page.
Players include A.O. Jones (Captain),
E. Redman, W.J. Foreman, A.C.
Butlin, Rev. Cary Elwes, P.W. Oscroft
etc. Produced by the Club. Some age
toning to covers otherwise in good
condition. Rare £100/150

Leicester Rugby Football Club.
‘Souvenir of the Leicester Football
Club 1900'. Original souvenir
brochure produced to celebrate the
club winning the Midland Counties’
Senior Cup three times in succession,
in the 1897/98, 1898/99 and
1899/1900  seasons.  Original
pictorial covers. 4pp with inside title
page giving details of the three
seasons wins and two pages of
photographic images of the various
team players . Players include A.O.
Jones (Captain), W.J. Foreman, FA.
Jackson, M.S. Scott, F.H. Jones, PW.
Oscroft, M.E. Whitehead, A. Akers
etc. Produced by the Club.
Good/very condition. Rare
£100/150

Great Britain v New Zealand 1904.
‘The Official Souvenir Programme.
British Rugby Football Team v New
Zealand'. Official programme for the
New Zealand Tour and Test match
played at Athletic Park, Wellington
on the 13th August 1904. 36pp
programme with original wrappers
and title and details to front cover,
images of various teams, officials,
statistics, records, fixtures, teams,
advertising to inner pages. Four
centre folding pages are facsimile
reprints, the remainder original.
Some age toning and wear to
wrappers with loss to corner, internal
pages good. Rare item  £200/300

Leicester
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New Zealand won the Test 9-3.
Great Britain lost only two matches
on the tour of Australia and New
Zealand

Great Britain tour of New Zealand
1904. 'British Team v Canterbury,
South Canterbury and Westland'.
Original ~ silk ~ commemorative
programme for the match played on
the 6th  August 1904 at
Christchurch. The silk programme
has a photographic image of the
British team printed in blue to top
half with title and players names
below, to lower half are the players
names and clubs printed in red with
team titles in team formation. Blue
borders to edges of silk. Printed by
Willis & Aiken of Christchurch. Very
good condition. A rare early item
£250/350

Great Britain beat Canterbury, South
Canterbury and Westland 5-3 in the
match

London Counties v New Zealand
1935. Official programme for the
touring  match played  at
Twickenham on the 26th December
1935. Minor creasing and age
toning otherwise in good condition

£25/35

New Zealand won the match 24-5

Great Britain Rugby Tour of Australia
& New Zealand 1950. Hawke's Bay v
British Isles (Lions) 1950. Official
programme for the tour match
played at McLean Park, Napier on
the 17th June 1950. G £60/90

Great Britain won the match 20-0

Great Britain Rugby Tour of Australia
& New Zealand 1966. Official
programme for the British Isles
(Lions) v Waikato (Mooloo) played
at Rugby Park, Hamilton on the 3rd
September 1966. G £30/40

Great Britain Rugby Tour of Australia
& New Zealand 1971. Rare official
programme for the British Isles
(Lions) v Queensland tour match
played on the 12th May 1971.
Adhesive marks to rear cover and to
a lesser extent to inside front cover,
small piece missing to top right hand
corner, small repair to top of spine
otherwise in  generally good

condition £60/90
New Zealand tour of Great Britain
1935/36. Autograph book

containing thirty ink signatures of
the touring team over two adjacent
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pages. Signatures include
Manchester (Captain), Mitchell,
Hart, Pepper, Dalton, Wynyard,
Soloman, Reid, Atkins, Hadley,

Caughey, Page, Ball, Best, Sadler,
Gilbert, Oliver etc. G £180/250

In the Tests, the 'All Blacks' beat
Scotland and Ireland but lost to
Wales and England

Scottish Rugby Memories. Vol II.
1946-1950. Bound limited edition of
twenty three programmes and
photographs  for International
matches 1946-1950. R.W. Forsyth
February 1951. Good/very good
condition £40/60

England v Wales 1947. Official
programme for the Schoolboy
Rugby International Match played at
Welford Road, Leicester on the 22nd
March 1947. G £10/15

Manchester Rangers Rugby Football
Club (later Manchester Rugby
Football Club) 1885-1894/95. Large
collection of official season ticket
books for the 1885/86, 1886/87,

1887/88, 1888/89, 1889/90,
1892/93, 1894/95, 1895/96,
1902/03 to 1913/14, 1919/20-
1932/33, 1934/35 to 1939/40,
1946/47, 1948/49 to 1950/51,
1954/55 to 1956/57, 1960/61,

1962/63 to 1967/68, 1969/70 to

1973/74, 1975/76, 1976/77,
1978/79, 1980/81, 1982/83,
1983/84, 1987/88 to 1989/90

seasons. Odd duplication of cards.
Each contains club and international
fixtures. Some adhesive marks to
backs, some faults, generally good.
Qty 74 £300/350

‘John Wisden's Rugby Football
Almanack’ 1923-24, 1924/25 and
1925/26. 1st to 3rd editions. Edited
by C. Stewart Caine. Scarce
complete set of the three published
volumes  of the  Almanack.
Green/blue paper wrappers. Minor
wear to spine papers on two of the
volumes, contents slightly loose in
the 1923/24 edition otherwise in
good condition. Very rare to see a
complete set of this Almanack
£600/800

The 1925/26 edition was the last to
be published due to a lack of
subscribers

Blackheath R.F.C. 1927. Original
mono photograph of the Blackheath
team taken in March 1927. The
photograph laid down to card.
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11.5"x9.5". G £70/90

England RFU 1930's. Selection of
four scarce mainly sepia pre war
press  photographs, England
practising in 1931, 1934 and 1935
and England Trial match v Ireland
1935. Faults to one photograph
otherwise in good condition. Mainly

10"x8" or larger £70/90
England v Wales 1939. Selection of
five scarce pre war press

photographs of England in practise
prior to the match v Wales 1939, all
dated 20th January 1939. All approx
7"x9". G £80/100

Army v Great Britain 1940. Three
large sepia action press photographs
from the match played on the 21st
April 1940. 11.5"x9.5". G £40/60

England v Wales 1940. Three large
sepia action press photographs from
the match played on the 14th April
1940. 9.5"x7.5". G £40/60

Rugby press photographs. Selection
of ten scarce action photographs
featuring services, armed forces and
county. Approx 8"x10". G £60/90

Rugby press photographs. Selection
of seven sepia and mono
photographs including R.V. Stirling
1953, Army v RAF 1943, Oxford v
Cambridge 1950, England at
practice 1956 etc. Various sizes. G
£40/60

Navy Rugby press photographs
1940's. Selection of nine mono
photographs featuring the Navy
side, some action including v RAF
1946?. All 8"x6". G £60/80

Great Britain Rugby Tour of Australia
& New Zealand 1950. Full set of four
78rpm records produced by the
Australian Broadcasting
Commission. Each record contains
songs sung by The British Lions
Rugby Union Team Choir. The 1950
Lions were known as ‘The Singing
Lions' and all the songs were
recorded in Sydney on the 23rd
August 1950. Good condition in
original sleeves. £80/120

Great Britain Rugby Tour of Australia
& New Zealand 1971. Official
programme for the British Isles
(Lions) v New South Wales tour
match played on the 15th May
1971. G £40/60

France v England 1974. Official
menu for the post match banquet
held on the 2nd March 1974. The
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menu signed by both teams, thirty
seven signatures including Burton,
Uttley, Ripley, Smith, Squires, Neary,
Skrela, Benesis, Lux, Bertranne,
Debertrand, Spanghero etc. G
£80/120

‘The Legends of Springbok Rugby
1889-1989'. Edited by K. Clayton.
Cape Town 1989. Limited edition
566/1000 containing ninety six
original signatures of former South
African players alive at the time of
publication, some signatures laid
down. VG £300/400

Leicester Rugby Football Club.
Winners of the Pilkington Trophy
1993. Large original pen and ink
colour caricature drawing of the
Leicester players by artist Donald
Green. Some of the caricatures have
been signed by the player below his
image. Twelve signatures including
some officials including Johnson,
Hackney, Harris, Richards, Cockerill,
Liley, Garforth etc. 31"x22.5". Sold
with a further 1980/81 pen and ink
caricature drawing of the 1980/81
Leicester RFC team, produced for
their Centenary, by artist Donald
Green. 22.5"x30". G £80/120

Wales v England 1983. Official
programme for the International
match played at Cardiff Arms Park
on the 5th February 1983. Signed to
centre team pages by the England
team. Signatures include Hare,
Carleton, Davies, Swift, Pearce,
Bainbridge, Scott, Melville etc.
Signatures a little crowded. G
£20/30

Rothmans Rugby Yearbook 1972
(first issue of the Yearbook) to 1999-
2000. Some faults to 1972 edition
otherwise in good condition. Qty 28.
Sold with six signed rugby books, all
hardback with dustwrapper. Each
signed by their author. Signatures
are G. Price, P. Wheeler, P. Blakeway,
B. Beaumont, J. Guscott and Dusty
Hare. £50/70

‘History of South African Rugby
Football (1875-1932). Ivor D.
Difford. The Specialy Press of S.A.
Ltd, Wynberg, Cape 1933. Original
decorative boards with gilt lettering.
Some wear to boards edges
otherwise in good condition £50/80

FOOTBALL EPHEMERA
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West Bromwich Albion v
Birmingham City. FA. Cup Final
1931. Complete and unused 2/-
match ticket, with counterfoil, for
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the Final played at Wembley on 25th
April 1931. Tape repair to back of

counterfoil otherwise in good
condition

£150/200
West  Bromwich Albion beat

Birmingham 2-1 in the Final of 1931
at Wembley

West ~ Bromwich  Albion v
Birmingham City. FA. Cup Final
1931. Official 5/- match ticket for
the Final played at Wembley on 25th
April  1931. Good/very good
condition

£130/160

West Bromwich Albion v Sheffield
Wednesday. FA. Cup Final 1935.
Official 2/6 match ticket for the Final
played at Wembley on 27th April
1935. Good/very good condition
£100/120

Sheffield Wednesday beat West
Bromwich Albion 4-2

England International match tickets
1957-1977. Collection of ten match
tickets for matches played at
Wembley. Tickets include v Scotland
1957, 1961, 1967, v Brazil 1963, v
Czechoslovakia 1966, v Wales 1966,
v Portugal 1969 etc. Sold with five
further tickets, some with Spurs
interest including FA. Cup Final
1962, Spurs v Rangers 1962, Arsenal
v Real Madrid 1962, Chelsea v
Sheffield,d =~ Wednesday  (FAC,
semi/final) 1966 etc G £25/35

Arsenal  1930-31. Sepia real
photograph postcard of the Division
One Championship winning team
with six different trophies. Sold with
a two sided card sent by Tom Parker
to a Mr Chappell from the Royal
Crescent Hotel, Brighton regarding
Spurs and Arsenal matches v
Worksop F.C. Nicely signed by
Parker. Card undated. Plus a 8"x6"
original presentation photograph
and a cotton handkerchief with
image of the team and titles 'Arsenal
Football Club. Holders of the English
Cup 1930/31". Qty 4. G £120/160

Arsenal Football Club 1932. ‘A Brief
Record of the Arsenal Stadium,
London In commemoration of the
opening of the West Stand by
H.R.H. The Prince of Wales'"
Excellent sixteen page official
brochure for the opening of the
stand held on 10th December 1932
prior to the Arsenal v Chelsea
League match. Excellent front cover
in red with large Arsenal emblem to
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top half and raised lettering ‘Arsenal
Football Club’ below, history and
photographs to inside pages.
Produced by Edson (Printers) Ltd.
Sold with scarce VIP programme
insert. VG £180/220

FA. Cup Final, '‘Matthews Final’,
Blackpool v Bolton Wanderers 1953.
Selection of Blackpool ephemera
relating to the Final including
personal ticket application form for a
total of twelve tickets for the Final
signed by Stanley Matthews, a letter
from Wembley Stadium Limited
acknowledging payment of£5,879
for the Club’s allocation of tickets.
Plus other related correspondence to
Blackpool Football Club from the
Football Association etc including a
letter signed by Stanley Rous
regarding an additional 100 tickets
for the Final. G

£150/250

Austria v England 1952. Excellent
collection of items from the
International match played in Vienna
on 25th May 1952 from the
collection of Journalist Harold Mayes
relating to the match. Rare post
match banquet menu, with national
flag to front cover and menu to
inside pages, nicely signed to back
cover by sixteen members of the
England squad in ink including Nat
Lofthouse, Jackie Sewell, Billy
Wright, Alf Ramsey, Bill Nicholson,
Eddie Bailey, Tom Finney, Ronnie
Allen, Gil Merrick, Eddie Bailey,
Jimmy Dickinson etc. Sold with
scarce complimentary V.I.P. match
ticket with original envelope,
invitation to the post match banquet
with original envelope, excellent
dedicated signature from Nat
Lofthouse additionally inscribed ‘The
Lion of Vienna', album page signed
by the Austrian team of 1952 and
original typed itinerary of events
presented to all press reporters. All
items in very good condition
£600/800

England won the match 3-2 with
goals from Lofthouse (2) and Sewell.
The two goals and heroic match
winning performance from Nat
Lofthouse earned him the title ‘The
Lion of Vienna'

Bob Harrop. Manchester United.
Original mono photograph of
Harrop in action for United. Signed
to back by Harrop. Sold with single
sheet programme for Manchester
United Reserves v Liverpool Reserves
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1957/58 which features Harrop and
a facsimile printed autograph sheet
for Manchester United of a similar
period. These items were given to
the vendor by Harrop. G~ £30/50

Community Singing sheets. Selection
of eight folding printed sheets for
matches. Includes Wales v England
1957 (Cardiff), liford v Woking F.A.
Amateur Cup Final 1958, FA. Cup
Finals of 1960 (2 copies), 1961 and
1962, England v Scotland 1961 etc.
Some nicks, tears. One poor. G

£25/35
UEFA Champions League 2009/10.
Official Press Media Statistics

Handbook for the season, only
available to officials, players, media
and the press. VG £20/30

Leeds United v Southampton circa
1948/49. Original and early 16mm
colour reel of Cine Kodak film
showing a match played at Elland
Road. The film shows the players
and officials running out onto the
pitch, Southampton in red and white
striped shirts and Leeds in yellow
shirts with blue trim, good ground
scenes showing a packed crowd, the
Leeds team standing and seated in
rows having their photograph taken,
Captains tossing up prior to the
match, action images from the game
taken from the half-way line etc. The
film packet is addressed to the
vendors Grandfather, Mr Robert
Wilkinson, a Director of Leeds
United from 1947-1965. Rare. Good
condition £70/100

Birmingham City v Manchester City.
FA. Cup 6th round 1955. Official
programme, match ticket, Rail
transport leaflet for the match and
Birmingham  Evening Chronicle
report on the match held at St
Andrews on the 12th March 1955.
All in good condition £20/30

Manchester City won the match 1-0
and went onto reach the Final at
Wembley

Birmingham City v West Bromwich
Albion. 1931 FA. Cup Final. Cotton
handkerchief, 16"x16", with printed
image of the Birmingham Cup Final
team with title to top ‘FA. Cup
Finalists 1931. Birmingham Football
Club" To the lower border the
printed names of the team including
Barkas, Liddell, Leslie, Briggs,
Booton, Blyth etc. Sold with Daily
Mail 8 page Cup Final Souvenir
covering the match. Minor foxing to

57

778

779

780

781

handkerchief otherwise in good

condition £30/40
Football ephemera. Box of mixed
football ~ ephemera  including

programmes, World Cup Finals,
specials, magazine, brochures etc. G
£30/40

Football Association Annual Reports.
Large collection of Annual Reports
from the 1970's. G £15/25

European programmes and tickets.
Selection of modern programmes
and match tickets for European
matches, some against English clubs
in European competitions. VG
£40/60

Football ephemera. Large box of
ephemera including Manchester
United framed and glazed 3D crest
from the 1999 Treble winning
season, programmes, newspapers,
magazines, FDC's, Typhoo player
cards, books etc. Good selection
£30/40

FOOTBALL AUTOGRAPHS
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Tottenham  Hotspur  1964/65.
Twenty first Birthday card signed to
blank inner pages by thirty four
members of the Tottenham Hotspur
playing staff. The card was given to
the vendor on his 21st Birthday.
Signatures include Greaves,
Jennings, Mullery, Bill Brown,
Norman, Cliff Jones, Dave Mackay,
Knowles, Beal, Saul, Possee, Les
Allen, Bill Smith, Terry Medwin,
Eddie Clayton, Weller, Tony Macedo
etc. G £70/100

Tottenham  Hotspur ~ ‘Double
Winners' 1960/61. ‘Tottenham
Hotspur' headed page signed by
eight members of the team including
Mackay, Jones, Smith, Baker, Dyson,
Norman etc. VG £25/35

Tottenham Hotspur c1954/55. Two
album pages signed in ink by
nineteen members of the Spurs
team. Signatures include A.Ramsey,
W.Nicholson, Ditchburn, Rowe,
Bailey, Burgess, Medley, Walley,
Bennett, A.E. Woods, Duquemin etc.
To verso of one page are seven
signatures of the Newcastle team
including Mitchell, Stokoe, Hannah,
Bailey etc. G £50/70

West Bromwich Albion FA. Cup
Winners 1954. Official menu, with
blue and white cord, for the
Celebration Dinner held at the Cafe
Royal, Regent Street, London on the



786

787

788

789

790

791

1st May 1954. Signed to the inside
back cover by ??? players and their
wifes. Signatures include Ray Barlow,
Stan Rickaby, Len Millard, Ronnie
Allen, Jim Sanders, George Lee, Joe
Kennedy, Jimmy Dudley, Reg Ryan,
John Nicholls, Vic Buckingham
(Manager) etc. Frank Griffin's menu,
‘Griffin” handwritten to top border of
front cover. G £150/200

West Bromwich Albion beat Preston
North End 3-2 in the Final at
Wembley

FA. Cup Final 1978. Official
programme for the FA. Cup Final
1978. Arsenal v Ipswich Town.
Signed to inside centre team pages
by the Arsenal team. Eleven
signatures  including  Jennings,
MacDonald, Rix, O'Leary, Nelson
etc. G £40/60

Manchester United. ‘Manchester
United" headed page signed by
twenty four former players including
Stiles, Hill, Gregg, Moses, Macari,
Cope, Morris, Whiteside, Aston,
Downie, Scanlon etc. VG £30/40

West Bromwich Albion. Season
1936/37. Double album page signed
in pencil to face by thirty seven
members and to verso by ten
members of the West Bromwich
Albion playing staff. Forty seven
signatures in  total including
Richardson, Ridgyard, Spencer,
Wood, Pearson, Murphy, Light,
Carter, Robbins, Alsop, Tudor, Shaw,
Sankey, Brockhurst, Jones, White,
Dudley etc. G £50/70

Brentford F.C. Season ¢1935/36.
Double album page attractively
signed in ink to face by eleven
members of the Brentford team.
Signatures include Astley, Watson,

James, Holliday, Muttitt, Scott,
Fletcher, Bateman etc. G~ £50/70
Autographed  football  posters.

Selection of twenty signed posters
featuring prominent players. Posters
mainly from football magazines etc.
Signatures include McGrath, Lineker,
N.Clough, Barnes, Nevin, Le Tissier,
S. Pearce, Souness, Platt, Rush etc. G
£20/30

Manchester United v Tottenham
Hotspur 1980. Official programme
for the match played on the 12th
April 1980. Signed to back teams
page by fourteen players from the
match. Signatures include Bailey,
Greenhoff, Coppell, Wilkins, Buchan,
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Macari, Jordan etc. Generally good
condition £15/25

Football Autographs. Pack of various
football autographs on press
cuttings, pictures, pages etc. Mainly
lower division players. G~ £20/30

Football Autographs. Selection of
twenty nine signed player pictures/
photographs all mounted framed
and glazed, odd one with signature
of player on mounted piece.
Signatures include Sheringham,
Robson, Shearer, Dalglish, Dyer,
Barnes, Solskjaer, Cole, Owen etc. In
two boxes £30/50

‘The Boys of '69. The Homecoming'.
Official brochure for the event held
to commemorate Newcastle United’s
Inter-Cities Fairs Cup win in 1969.
The inside team pictures signed by
twenty of the players. Signatures
include McFaul, Clark, Gibb,
Moncur, Craggs, Foggon, W. Davies,
Robson, lley, Guthrie etc. VG
£40/60

England v Spain 1987. Two sheets
with typed squad list of players
names signed by sixteen of the
players beside their name. Signatures
include Shilton, Lineker, Beardsley,
Hateley, Anderson, Sanson, Butcher,
Robson, Hodge, Waddle etc. G
£80/100

FA. Cup Final 1962. Burnley v
Tottenham Hotspur. Reproduction
programme for the Final signed to
the team lineups by seven of the
Burnley players and four of the Spurs
players. Signatures include
Cummings, Mcilroy, Pointer, Baker,
Jones, McKay, Norman etc. VG
£30/40

Manchester United v Manchester
City 2001. Official ‘Europa Suite’
menu signed to first page by nine
members of Manchester City's 1969
FA. Cup winning team including
Book, Lee, Summerbee, Young,
Pardoe etc. VG £30/40

Manchester United 1950's. Blue
autograph book containing mainly
theatrical signatures but including
eight ink signatures of Manchester
United players from the period.
Signatures are Dawson, Foulkes,
Goodwin, Brennan, Charlton, Gregg,
Scanlon and Carolan. Signatures
over two pages. Further signature of
Tim Ward (Derby County & England)
to separate page. G £25/35

Football autographs late 1960's/
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early 1970's. Black autograph book
containing approx fifty signatures of
prominent  players.  Signatures
include Matt Busby (2), George Best,
Law, B.Charlton, Stiles, Foulkes, St.
John, Hunt, Lawler, Bill Shankly,
Greaves, Mackay, Jennings, Gilzean,
Joe Harvey, Hurst, etc. Also to back
cover BBC Commentator Ken
Wolstenholme. pencil and ink
annotation below some signatures.
G £40/60

Football autographs 1970's. Yellow
autograph book containing over
sixty signatures of prominent
players. Signatures are mainly
Liverpool, Norwich and Spurs players
but others include Jennings, Hoddle,
Peters, J. Charlton, Cooper etc. Ink
annotation below some signatures.
Spine breaking to book. G £30/40

Manchester United ‘Treble Winners
1999'. Framed large United pennant
signed by Mikael Silvestre and Phil
Neville.  Sold with a colour
photograph of Louis Saha, mounted
with ink signature below. Both
measure approx 15"x20". Qty 2. G

£20/30

Manchester United. Selection of
forty one signatures on white cards
and album pages of United players.
Signatures include Sartori, Bruce,
Ince, Beckham, Giles, Jordan, Keane,

Macari, Whiteside, Buchan,
Stapleton,  Poborsky,  Robson,
Schmeichel, Webb etc. In black
photograph album. G £30/50

Football autographs. Selection of six
signatures on cards. Signatures are
Pele, Beckham, Keane, R. Charlton,
Hunt and Ray Wilson. G £30/40

Manchester United ¢1957/58. Large
beige album page signed by twelve
players from the period including
Gregg, Cope, Greaves, Morgans,
Foulkes, Gaskell, Goodwin etc.
Includes several rarer reserve team
players. G £30/50

Football autographs 1940'S/2000's.
Light blue photograph album
containing forty signed white cards
signed by prominent players from
the period with strong Manchester
United interest. Signatures include
Mariner, Lofthouse, J. Charlton,
Merrick, Aldridge, W. Davies,
Foulkes, R. Hunt, J. Anderson, R.
Cope, |. Greaves, A. Dawson,
Crowther, Scanlon etc. G £30/50
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‘Aberdeen. A complete record 1903-
1987'. Compiled by Jim Rickaby.
Breedon Books 1987. Limited edition
number 89, complete  with
dustwrapper. G/VG £20/30

‘Accrington Stanley. A complete
record 1894-1962'. Compiled by
Mike Jackman & Garth Dykes.
Breedon Books 1991. Limited edition
number 343, complete with
dustwrapper. G/VG £20/30

‘Exeter City. A complete record
1904-1990'. Compiled by Maurice
Golesworthy, Alex Wilson & Garth
Dykes. Breedon Books 1990. Limited
edition number 337, complete with
dustwrapper. Sold with two further
statistical brochures on the club. Qty
3. G/VG £20/30

‘Spurs. A complete record 1882-
1991'. Compiled by Bob Goodwin.
Breedon Books 1991, complete with
dustwrapper. G/VG £20/30

‘Huddersfield Town. A complete
record 1910-1990'. Compiled by
Terry Frost. Breedon Books 1990.
Limited edition number 304,
complete with dustwrapper. Sold
with ‘Huddersfield Town. 75 Years
On'. Compiled by George Binns.
Huddersfield 1984 and ‘Huddersfield
Town A.F.C.. Jubilee Year 1958
brochure’. Qty 3. G/VG  £25/35

‘Manchester United. A complete
record 1878-1986'. Compiled by lan
Morrison & Alan Shury. Breedon
Books 1986. Limited edition number
298, complete with dustwrapper.
G/VG £20/30

‘Millwall. A complete record 1885-
1991'. Compiled by Richard Lindsay.
Breedon Books 1991. Limited edition
number 636, complete with
dustwrapper. Sold with two Millwall
related books. Qty 3. G/VG £20/30

‘Derby County. A complete record
1884-1988'. Compiled by Gerald
Mortimer. Breedon Books 1988.
Limited edition number 206,
complete with dustwrapper. G/VG
£20/30

‘Grimsby Town. A complete record
1878-1989'. Compiled by Les Triggs
with D. Hepton and S. Woodhead.
Breedon Books 1989. Limited edition
number 210, complete with
dustwrapper. Sold with three further
books on Grimsby's history including
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‘We Only Sing When We're Fishing'
Official History by David Wherry
2000, ‘The Mariners, The Story of
Grimsby Town'. C. Ekberg & S.
Woodhead. 1983 etc, one signed by
the author. Qty 4. G/VG  £20/30

‘Mansfield Town. A complete record
1910-1990'. Compiled by Stan
Searl. Breedon Books 1990. Limited
edition number 251, complete with
dustwrapper. Sold with three further
books on Mansfield's history
including ‘Mansfield Town. The First
100 Years' J. Retter 1997, 'Stags. 50
Years' 1981 etc. Qty 4. G/VG
£20/30

‘Blackpool. A complete record 1887-
1992'. Compiled by Roy Calley.
Breedon Books 1992. Limited edition
number 476, complete with
dustwrapper. Sold with three further
books on Blackpool's history
including ‘Fighting Back’ Jimmy
Armfield 1965, ‘Blackpool. The
Official Club History’ R. Daniels
1972 etc. Qty 4. G/VG £20/30

‘Burnley. A complete record 1882-
1991'. Compiled by Edward Lee &
Ray Simpson. Breedon Books 1991.
Limited edition number 638,
complete with dustwrapper. Sold
with four further books on Burnley's
history, ‘Up The Clarets. The Story of
Burnley F.C." D. Wiseman 1973, ‘The
Clarets Collection 1946-1996'. Ray
Simpson. 1996, ‘Vintage Claret'. D.
Wiseman. 1975 and ‘Burnley F.C.
Centenary Handbook' 1881/82-
1981/82'. Qty 5. G/VG ~ £20/30

‘Leyton Orient. A complete record
1881-1990'. Compiled by Neil
Kaufman & Alan Ravenhill. Breedon
Books 1990. Limited edition number
273, complete with dustwrapper.
Sold with three further books on
Orient's history including ‘The Men
who made Leyton Orient F.C." N.N.

Kaufman 2002, ‘Centenary
Handbook 1881-1991" etc. Qty 5.
G/VG £20/30

‘Bristol City. A complete record
1894-1987'. Compiled by David
Woods & Andrew Crabtree. Breedon
Books 1987. Limited edition number
22, complete with dustwrapper. Sold
with five further books on Bristol
City's history including ‘Bristol City.
The Modern Era. A Complete
Record’. D. Woods. Desert Island
Books. 2000, ‘Bristol City. The Story
of 75 Years in the Football League'.
B. Perry 1976, 'Bristol City. The
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Complete History of the Club'. P.
Godsiff 1979, ‘The Bristol Babes. The
First 100 Years'. David Woods. Yore
Publications 1994 etc. Qty 6. G/VG

£20/30

‘Bristol Rovers. A complete record
1883-1987'. Compiled by Mike Jay.
Breedon Books 1987. Limited edition
number 23, complete  with
dustwrapper. Sold with five further
books/brochures on Bristol Rovers
history, ‘Pirates In Profile'. M. Jay &
S. Byrne. 1994, Club Handbooks for
1981/82, 1982/83 and match by
match summary 1946/47-1961/62
(2 copies). Qty 6. G/VG  £20/30

‘Plymouth Argyle. A complete record
1903-1989'. Compiled by Brian
Knight. Breedon Books 1989.
Limited edition number 38, complete
with dustwrapper. Sold with four
further ~ books/brochures  on
Plymouth's  history  including
‘Plymouth Argyle. Golden Jubilee
1903-1953 brochure’, ‘Plymouth
Argyle F.C. Handbook 1967/68',
‘Argyle Classics' Harley Lawer. 1988
etc. Qty 5. G/VG £25/35

"York City. A complete record 1922-
1990'. Compiled by Dave Batters.
Breedon Books 1990. Limited edition
number 277, complete with
dustwrapper. Sold with three further
books/brochures on York's history
including  ‘York  City.  50th
Anniversary 1922-1977 Souvenir
Handbook’, ‘York City Champions
1983/84. Souvenir Brochure' etc.
Qty 4. G/VG £20/30

‘Hull City. A complete record 1904-
1989'. Compiled by Chris Elton.
Breedon Books 1989. Limited edition
number 270, complete with
dustwrapper. Sold with three further
books/brochures on Hull's history
including ‘Tiger Tales. Who's Who'.
M. Peterson. Yore Publications 2000,
‘The Definitive Hull City A.FC.". M.
Peterson. 1999 etc. Qty 4. G/VG
£20/30

‘Middlesborough. A complete record
1876-1989'. Compiled by Harry
Glasper. Breedon Books 1989.
Limited edition number 361,
complete with dustwrapper. Sold
with five further books/brochures on
Middlesborough’s history including
‘Middlesborough. A Complete
Record'. Harry Glasper. Large Format
(Evening Gazette', Breedon Books
1993, ‘Doom to Boom' D. Allan & A.
Bevington. 1996, ‘The Borough
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Bible'. H. Glasper & C. Kershaw.
1999 etc. Qty 6. G/VG £20/30

‘Birmingham City. A complete record
1875-1989'. Compiled by Tony
Matthews. Breedon Books 1989.
Limited edition number 334,
complete with dustwrapper. Sold
with three further books/brochures
on Birmingham's history including
‘Birmingham City. A Complete
Record’. Tony Matthews. Large
Format. Breedon Books 1995 etc.
Qty 4. G/VG £20/30

‘Nottingham Forest. A complete
record 1865-1991'. Compiled by
Pete Attaway. Breedon Books 1991.
Limited edition number 448,
complete with dustwrapper. Sold
with five further books/brochures on
Forest's history including ‘The
Garibaldi Reds'. Keith Mellor. 1984.
Limited edition number 133,
complete  with  dustwrapper,
‘Clough. A Biography'. T. Francis.
1987, ‘Forest. The First 125 Years'.
Ken Smailes. 1991. Limited edition
etc, one signed by the author. Qty 6.
G/VG £30/40

‘Crystal Palace. A complete record
1905-1989'. Compiled by Mike
Purkiss. Breedon Books 1989.
Limited edition number 333,
complete with dustwrapper. Sold
with five further books/brochures on
Palace's history including ‘To The
Palace for the Cup’. I. Bevan, S.
Hibberd & M. Gilbert. 1999, 'The
Crystal Palace Story’. R. Peskett
1969, ‘Crystal Palace. The A-Z'. Rev
N. Sands. Limited edition number
677 etc. Qty 6. G/VG £25/35

‘Liverpool. A complete record 1892-
1988'. Compiled by Brian Pead.
Breedon Books 1988, complete with
dustwrapper. G/VG £20/30

‘Aston Villa. A complete record
1874-1988'. Compiled by David
Goodyear & Tony Matthews.
Breedon Books 1988. Limited edition
number 847, complete with
dustwrapper. Sold with six further
books/brochures on Villa's history
including ‘Aston Villa 1886-1982.
The Great Years of Villa'. David
Goodyear. 1982, ‘The Aston Villa
Story'. Anton Rippon. Large Format.
Breedon Books 1993 etc. Qty 7.
G/VG £25/35

‘Coventry City. A complete record
1883-1991'. Compiled by Rod
Dean. Breedon Books 1991. Limited
edition number 601, complete with
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dustwrapper. Sold with six further
books/brochures on Coventry's
history including ‘Singers to Sky
Blues'. David Brassington, Rod Dean
& Don Chalk. 1986, 1st, limited
edition, number 40 and 2nd edition
1989, 'Coventry City Footballers
1908-1993'.  Martin &  Paul
O'Connor 1993, Yore Publications,
‘The Sky Blues. The Story of
Coventry City F.C." Derek Henderson
1968, Coventry City. The Elite Era. A
Complete Record’. Jim Brown.
Desert Island Books. 1998 etc. Qty
7. G/VG £25/35

‘Fulham. A complete record 1879-
1987'. Compiled by Dennis Turner &
Alex White. Breedon Books 1987.
Limited edition number 395,
complete with dustwrapper. Sold
with four further books/brochures
on Fulham's history including ‘A
History of Fulham Football Club
1879-1979'. Dennis Turner. 1979,
The Men who made Fulham F.C.
Alex  White. 2002, ‘Cottage
Chronicles. An Anecdotal History of
Fulham Football Club 1879-1993".
Edited by Dennis Turner. Limited
edition, 1994 etc. Qty 5. G/VG
£25/35

‘Bolton Wanderers. A complete
record 1877-1989'. Compiled by
Simon Marland. Breedon Books
1989. Limited edition number 260,
complete with dustwrapper. Sold
with four further books/brochures
on Bolton's history including 'Bolton
Wanderers F.C. The Official History
1877-2002'. Simon Marland. Yore
Publications 2002 etc. Qty 5. G/VG

£20/30

‘Newcastle United. A complete
record 1882-1986'. Compiled by
Paul Joannou. Breedon Books 1986.
Limited edition number 30, complete
with dustwrapper. G/VG ~ £20/30

‘Leeds United. A complete record
1919-1986'. Compiled by Martin
Jarred & Malcolm McDonald.
Breedon Books 1986. Limited edition
number 26, complete  with
dustwrapper. G/VG £20/30

‘Bradford City. A complete record
1903-1988'. Compiled by Terry
Frost. Breedon Books 1988. Limited
edition number 776, complete with
dustwrapper. Sold with ‘Bradford
City. Of Boars and Bantams'.
Pictorial History of the club. Limited
edition number 245 and one other
brochure. Plus ‘The Avenue.
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Bradford Park Avenue. Pictorial
History and Club Record’. Malcolm
Hartley and Tim Clapham. Edited by
Keith Mellor. Limited edition number
81 signed by the Editor. G/VG
£25/35

‘West Ham United. A complete
record 1903-1987'. Compiled by
John Northcutt & Roy Shoesmith.
Breedon Books 1987. Limited edition
number 35, complete  with
dustwrapper. Sold with seven further
books/brochures on West Ham's
history including ‘West Ham United.
From Greenwood to Rednapp'. Clive
Leatherdale. Desert Island Books
1998, 'The West Ham Story'. John
Moynihan 1984, "West Ham United.
An lllustrated History’. John
Northcutt & Roy Shoesmith. Large
Format. Breedon Books 1994 etc.
Qty 8. G/VG £20/30

‘Oxford United. A complete record
1893-1989'. Compiled by Andy &
Roger Howland. Breedon Books
1987. Limited edition number 277,
complete with dustwrapper. Sold
with four further books/brochures
on Oxford's history including
‘Oxford United Centenary brochure’
1993, ‘The Boys from up the Hill'. G.
Swan & A. Ward 1996 etc. Plus ‘The
History of Oxford University
Association Football Club 1872-
1998'. Colin Weir. Yore Publications
1998. Qty 6. G/VG £20/30

‘Liverpool. A complete record 1892-
1990'. Compiled by Brian Pead.
Breedon Books 1990, complete with
dustwrapper. Sold with ten further
books/brochures on  Liverpool's
history  including  ‘Liverpool.
Champion of Champions' Brian
Pead. Limited edition number 245,
complete with dustwrapper. Large
Format. Breedon Books 1990,
Liverpool. Player by Player'. Ivan
Ponting 1990 etc. Qty 11. G/VG
£30/40

‘Spurs. A complete record 1882-
1988'. Compiled by Bob Goodwin.
Breedon Books 1988, complete with
dustwrapper. G/VG £20/30

‘Manchester City. A complete record
1887-1987'. Compiled by Ray
Goble. Breedon Books 1987. Limited
edition number 32, complete with
dustwrapper.  Sold with seven
further books/brochures on City's
history including ‘Manchester City
F.C. Official Record Handbook
commencing 1892’ 1977,
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‘Manchester. The Greatest City'.
Gary James 1977, 'Centenary
Brochure 1894/95-1994/95 etc. Qty
8. G/VG £25/35

‘Manchester United. A complete
record 1878-1990'. Compiled by lan
Morrison & Alan Shury. Breedon
Books 1990. Limited edition number
143, complete with dustwrapper.
Sold with a collection of thirty five
books/brochures on United'’s history
including ‘Manchester United. A
Pictorial History and Club Record’
Zahra, Muscat, McCartney and
Mellor. 1986. Signed limited edition
number 1033, ‘The Insiders Guide to
Manchester United'. John Doherty
2005, ‘Manchester United. A
Pictorial History’ Compiled by Neal
Simpson. Breedon Books 1992. etc.
Qty 36. G/VG £40/60

‘New Brighton. A complete record of
the Rakers in the Football League'.
Compiled by Garth Dykes. Breedon
Books 1990. Limited edition number
141, complete with dustwrapper.
Sold with five books/brochures on
Brighton & Hove Albion's history
including ‘Seagulls!. The Story of
Brighton & Hove F.C." Tim Carder &
Roger Harris. 1993 (1st) and 1997
(2nd edition), ‘Up, Up and Away'.
John Vinicombe. 1979, Brighton &
Hove Albion Handbook 1970/71
etc. Qty 6. G/VG £20/30

‘Everton. A complete record 1878-
1988'. Compiled by lan Ross &
Gordon Smailes. Breedon Books
1988, complete with dustwrapper.
Sold with seven books/brochures on
Everton's history including ‘One
Hundred Years of Goodison Glory'.
Ken Rogers. Limited edition number
298, large format. Breedon Books
1992 etc. Qty 7. G/VG £25/35

‘Everton. A complete record 1878-
1985'. Compiled by lan Ross &
Gordon Smailes. Breedon Books
1985. Limited edition number 952,
complete with dustwrapper. G/VG
£20/30

‘Blackburn Rovers. A complete
record 1875-1990". Compiled by
Mike Jackman. Breedon Books 1990.
Limited edition number 466,
complete with dustwrapper. Sold
with five further books/brochures
with Blackburn Rovers interest,
histories etc. Qty 6. G/VG  £20/30

‘Sheffield Wednesday. A complete
record 1867-1987'. Compiled by
Keith Farnsworth. Breedon Books
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1987. Limited edition number 26,
complete with dustwrapper. Sold
with three further books on
Wednesday's history including ‘A
Quarter of Wednesday 1970-1995'.
Daniel Gordon 1995, ‘One Hundred
Years at Hillsborough 1899-1999'.
Jason Dickinson 1999 etc. Qty 4.
G/VG £20/30

‘Chelsea. A complete record 1905-
1991'. Compiled by Scott Cheshire.
Breedon Books 1991. Limited edition
number 388, complete with
dustwrapper. Sold with nine further
books/brochures on  Chelsea's
history including ‘Ninety Years of the
Blues’. Ron Hockings 1995, ‘A
History of Chelsea F.C." Ralph Finn
1969, 'Chelsea Football Club. The
Full Statistical Story 1905-1985'.
Scott Cheshire & Ron Hockings.
Limited edition number 382, signed
by the authors etc. Qty 10. G/VG
£30/40

‘Derby County. The complete record
1884-1984'. Edited by Anton
Rippon. Breedon Books 1984,
complete with dustwrapper. Sold
with five further books/brochures on
Derby’s history including ‘The Book
of Derby County' 1994, ‘The Who's
Who of Derby County'. Gerald
Mortimer 1992, Limited edition
number 59, The Derby County Story
1884-1991, Rippon & Ward 1991
(all three published by Breedon
Books) etc. Qty 16. G/VG  £25/35

‘Arsenal. A complete record 1886-
1988'. Compiled by Fred Ollier.
Breedon Books 1988, complete with
dustwrapper. G/VG £20/30

‘Arsenal. A complete record 1886-
1990'. Compiled by Fred Ollier.
Breedon Books 1990, complete with
dustwrapper. Sold with seven further
books/brochures on Arsenal’s history
including 'Arsenal. History and full
record 1886-1988'. Scott Grant &
Colin White. Limited edition number
73, 'Arsenal. A Pictorial History'. Neil
Simpson & Kevin Alcock. Breedon
Books 1992 etc. G/VG £25/35

‘Newcastle United. A complete
record 1882-1990'. Compiled by
Paul Joannou, Bill Swann & Steve
Corke. Breedon Books 1990. Limited
edition number 222, complete with
dustwrapper. Sold with nine further
books/brochures on Newcastle's
history including ‘United. The First
100 Years'. Paul Joannou 1992, ‘The
Black & White Alphabet’. Paul
Joannou 1996, ‘The Toon'. Roger
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Hutchinson 1997 etc. G/VG£25/35

‘Oldham Athletic. A complete record
1899-1988'. Compiled by Garth
Dykes. Breedon Books 1988. Limited
edition number 399, complete with
dustwrapper. Sold with six further
books/brochures on  Oldham's
history including ‘Pine Villa &
Oldham Athletic. A 100 Year
Journey'. Stewart W. Beckett 1995,
Limited edition number 209, ‘The
Team from a Town of Chimneys'.
Stewart W. Beckett  (1st & 2nd
editions) etc. G/VG £25/35

‘Leeds United. A complete record
1919-1989'. Compiled by Martin
Jarred & Malcolm McDonald.
Breedon Books 1989. Limited edition
number 651, complete with
dustwrapper. Sold with five further
books/brochures on Leeds's history
including ‘The Leeds United Story'.
Martin Jarred & Malcolm McDonald.
Limited edition number 582, large
format. Breedon Books 1992, ‘The
Leeds United Story'. Jason Tomas
1971, etc. G/VG £25/35

‘Spurs. A complete record 1882-
1991'. Compiled by Bob Goodwin.
Breedon Books 1991, complete with
dustwrapper. Sold with twenty six
further books/brochures on Spurs,
histories,  autobiographies  etc
including ‘And The Spurs Go
Marching On...". Phil Soar 1982,
‘Tottenham Hotspur. The official
History 1882-1995'. Phil Soar 1995
etc. Sold with a collection of Spurs
home  programmes  1985/86-
1987/88 and small collection of
other football programmes, mainly
1970/90's, with strong Manchester
United and Wrexham interest. G/VG

£40/60

Tottenham Hotspur. Collection of
forty two official handbooks for
1948/49 to 1963/64, 1965/66 to
1987/88 and 1989/90 to 1991/92.
Includes the ‘Double winning’
season of 1960/61. Good condition

£70/100

‘Wrexham. A complete record 1872-
1992'. Compiled by Peter Jones.
Breedon Books 1992. Limited edition
number 357, complete with
dustwrapper. Sold with six further
books/brochures on the history of
the club. G/VG £20/30

Midland football club histories.
Collection of thirty three club
histories, Who's Who's, brochures
etc. Teams are Wolverhampton
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Wanderers, Stoke City, Port Vale and
Northampton Town. Includes ‘A
Potter's Tale' Story of Stoke City
FC.". W. Martin 1988. Limited
edition number 447, 'Stoke City F.C.
Centenary 1863-1963', official
brochure, ‘The Story of Port Vale
1876-1950'. N. Gosling 1950,
‘Who's Who of the Cobblers'. F.
Grande 1988. Limited edition
number 278, ‘Wolves. The Complete
Record'. T. Matthews 1994, 'The
Cobblers. The Story of Northampton
Town F.C.". F. Grande 1985. Limited
edition number 120 etc. G £30/50

Midland and Eastern football club
histories. Collection of twenty six
club histories, Who's Who's,
brochures etc. Teams are Leicester
City, Notts County, Birmingham City,
Ipswich Town and Norwich City.
Some limited editions including
‘Canary Citizens'. Eastwood &
Davage, 146/600 copies, signed by
both authors, ‘The Men who made
the Town'. Eastwood & Moyse,
91/600 copies, signed by the two
authors etc. Also ‘On The Ball City’
Ted Bell 1972, ‘The Official History
of Notts County’. Tony Brown 1996,
‘The Magpies'. Keith Warsop 1984,
‘The Fossils & Foxes'. Smith & Taylor
1989 etc. G £30/50

Welsh  football club histories.
Collection of twenty seven club
histories, Who's Who's, brochures
etc. Teams are Swansea City, Cardiff
City, Newport County and other
Welsh clubs including the national
team. Includes ‘Amber in the blood'.
T. Ambrosen 1993, ‘The Old Black
and Green. Aberystwth Town F.C.
1884-1984'. P. Parry 1987, 'The
History of the Welsh Cup 1877-
1993'. |. Garland 1993, ‘Newport
County Diamond Jubilee 1912/13-
1972/73'.  R. Shepherd, 'The
Swansea City Story' B.E. Matthews
1976, 'The Official History of the
Bluebirds'. J. Crooks 1992, ‘The
Cardiff City Story’ P. Jackson 1975
etc. G £30/50

Southern football club histories.
Collection of twenty nine club
histories, Who's Who's, brochures
etc. Teams are Southend United,
Southampton, Gillingham, Swindon
Town, Reading, Colchester United
and Aldershot. Some limited editions
including ‘The Robins. Story of
Swindon Town F.C." D. Mattick
1989, 'Saints. Complete Record of
Southampton F.C. 1885-1987'. G.
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Chalk & D. Holley 1987 etc. Also
‘Southend United. The Official
History of the Blues'. P. Mason 1993,
‘Handbook of the Saints’ ¢1969,
‘Home of the Shouting Men. History
of Gillingham F.C." A. Bradley & R.
Triggs 1994, 'Heaven on Earth.
History of Reading F.C. 1871-2003'.
A. Sedunary 2003, ‘Biscuits &
Royals'. D. Downs 1984, 'History of
Aldershot'. J. Rollin 1975 etc. G
£30/50

Southern football club histories.
Collection of thirty one club
histories, Who's Who's, brochures
etc. Teams are Portsmouth, Watford,
Luton Town, Peterborough United,
Brentford,  Charlton  Athletic,
Wycombe Wanderers etc. Some
limited editions including ""The Story
of Charlton Athletic 1905-1990. R.
Redden 1990 etc. Also "100 Years of
Brentford F.C. E. White 1989,
‘Charlton  Athletic  Handbook
1969/70', ‘Champions-First Time
1960/61. Peterborough United’,
‘The Luton Town Story 1885-1985'.
T. Collings 1985, ‘Watford
Centenary’. O. Phillips 1991, 'The
Posh. Peterborough United F.C.
Official History’. A. Groom & M.
Robinson 1992 etc. G £30/50

Northern football club histories.
Collection of thirty six club histories,
Who's Who's, brochures etc. Teams
are Hartlepool United, Darlington,
Carlisle United, Southport,
Rotherham, Stockport County,
Shrewsbury Town, Workington,
Sheffield United etc. Includes
‘Sheffield United F.C. The First 100
Years'. D. Clareborough 1989,
‘Sheffield United 50 Years in the First
Division' 1968, 'Breathe on ‘em
Salop'. History of Shrewsbury Town'.
M. Jones 1995, 'Stockport County
souvenir Brochure 1966/67', ‘Now
We Are United. History of
Rotherham United'. G. Somerton
1995, ‘The Lads In Blue. History of
Carlisle United'. P. Harrison 1995,
‘Saga of the Silkmen. History of
Macclesfield Town'. G. Phythian
2001, ‘The Sandgrinders. History of
Southport FC.. G. Wilde & M.
Braham 1995 etc. G £30/50

Northern football club histories.
Collection of twenty seven club
histories, Who's Who's, brochures
etc. Teams are Chester, Halifax
Town, Rochdale, Bury, Crewe,
Tranmere Rovers, Preston North
End, Barnsley etc. Includes ‘The
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Survivors. Story of Rochdale AFC'. S.
Phillips 1990, limited edition number
161, Bansley F.C. Official History'.
B. Dennis, J. Daykin & D. Hyde
1998, 'One Hundred Years at
Deepdale 1881-1981". H. Berry & G.
Allman 1982, ‘Bury F.C. The Official
History’. P. Cullen 1999, 'On The
Borderline'. History of Chester City'.
C. Sumner 1997 etc. G £30/50

Football club histories. Collection of
thirty two club histories, Who's
Who's, brochures etc. Teams are
Queens Park Rangers, Wimbledon,
Hereford United, Chesterfield,
Wigan Athletic, Doncaster Rovers,
Walsall, Scunthorpe United etc.
Includes ‘Scunthorpe United F.C.
Official History'. J. Staff 1999, ‘The
History of Walsall FC. 1888-1992'.
T. Matthews & G. Allman 1992,
‘Donny. The Official History'. T. Bluff
& B. Watson 1994, ‘Chesterfield F.C.
Official History'. S. Basson 2000,
‘The Hereford United Story'. J.
Williamson 1974, 'Queens Park
Rangers. A Complete Record'. G.
Macey 1993 etc. G £30/50

Bournemouth & Boscombe Athletic
Football Club. ‘Golden Jubilee 1899-
1949'. Official Handbook for the
1949 season. Sold with two
publications on Bournemouth AFC
history. VG £20/30

‘Pompey’ The History of Portsmouth
Football Club’. M.Neasom, M.
Cooper & D. Robinson. Portsmouth
1984. Dustjacket. Signed to title
page by the three co-authors. Sold
with 'Pompey’'s Gentlemen Jim'.
Peter Jeffs 1988, signed by the
author. G £10/20

Sunderland A.F.C. Fifty Years at the
Roker Park Ground 1898-1948'.
Souvenir Handbook 1948. Sold with
five further books and brochures on
Sunderland's history. Qty 6. G/VG
£20/30

‘The Hawthorns. Golden Jubilee. The
Story of West Bromwich Albion
Football Club Ground 1900-1950'.
W. Ellery Jephcott 1950. Sold with
eight publications on the history of
the club. G £20/30

‘Torquay United Football Annual.
Golden Jubilee Number 1948/49'.
W.J. Luscombe 1949. Sold with
three publications on the history of
the club. G £20/30

‘A Team for all Seasons'. A History of
Northwich Victoria F.C. and the
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Story of the Dirill Field'. K.R. Edwards

1992. Limited edition of 1000
copies. VG £10/15
'‘The Football Association Non-

League Directory'. Full run of the
Directory from 1985 to 2009. Sold
with the Non-League Football
Yearbook fro 1996/97 and 1998
plus a selection of books and
publications on Non-League football
and some club histories. In two
boxes. G £25/35

'Football Yearbook'. Panini, Canon &
Daily Telegraph. Run of seven books
from 1983/84 to 1989/90 complete.
Sold with three copies of the
Ultimate Football Guide 1996-1998,
Football League Yearbooks 1987/88
to 1992 (5), Football Club Directory
1985-1995 complete, Football's
Who's Who (13 editions), Empire
News/News of the World Football
Annuals 1958/59 to 1961/62,
1963/64, 1966/67 to 1969/70,
1972/73 to 1976/77, 1978/79 to
1983/84, 1988/89 to 1990/91 etc.
In two boxes. G £30/50

Football autobi-
ographies/biographies. Collection of
twenty five, mainly modern books.
Players include Pele, Docherty,
Ferguson, Hudson, Yorath, St.John,
Best, Gemmill, Warnock, Greaves,
McDonald, Ramsey, Peters, Hurst,
Robson etc. G/VG £40/60

Scottish football books. Collection of
over thirty books on Scottish and
Irish football, the vast majority
Scottish. Includes club, national,
histories, statistical etc. G £30/40

General football books. Collection of
over 105 football books. F.A. Cup,
World Cup, statistical, histories etc
etc. In three boxes. G £30/40

General football books. Collection of
over 70 football books. FA. Cup,
statistical, histories etc etc. In three
boxes. Sold with two boxes of
paperback football books plus
various statistical books etc. Five
boxes in total. G £30/40

Association of Football Statisticians.
Large collection of publications,
reports and brochures. Includes AFS
Official Reports 1-116 complete,
AFS Annuals 1898-1915 and 1920-
1939, Football League Appearances
& Goal Scorers 1888-1984, The
Spurs Historiette, Football League
Cup 1960-1984, FA. Cup 1871-
1925, War Reports 1915-1919 and
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1939-1945, Who's Who of the
Football League 1888-1915 (parts 1-
16), Who's Who of the Football
League 1919-1939 (parts 1-15), The
Football League Match by Match
1927/28, 1946/47-1953/54,
'Athletic News Football Annual (AFS
Facsimile) 1890/91-1900/01,
1915/16-1918/19, The Early Years
1863-1888,  Scottish Reports,
Football Recollections, Football
League  1888-1898,  Pyramid
Magazine etc etc. The majority
bound in blue binders with gilt titles.
In four boxes. G/VG £50/70

Football ~ magazine/publications.
‘Soccer History' Issues 1-22, in red
binders, ‘The Footballer. The Journal
of Soccer History & Statistics'. Issues
1-36 and AFS ‘Classified’ (football
results) Numbers 1-31 plus ‘Special
Editions’. G £20/30

Rothmans  Football  Yearbooks.
1970/1971 (Rare, 1st year) to
2008/2009 (39th year). Complete
run of the yearbook in original
softback copies with the exception
of the 9th and 18th editions which
are hardback. Thirty nine volumes.
Faults to the 16th edition otherwise
in good condition. Sold with the
Rothmans Non-League Football
Yearbooks for 1981/82 (1st edition),
1982/83 and 1983/84  plus
‘Rothmans Book of Football Records’
Jack Rollin 1998. Qty 43. In two
boxes. G £200/300

Tottenham  Hotspur.  Official
handbook for the 1960/61 ‘Double
winning' season. Sold with various
football brochures,  Annuals,
magazines etc. Includes Playfair
Football Annual 1958/59, 1960/61
and 1961/62, ‘Empire News
Footballers Who's Who'  Brian
Glanville, ‘The Wembley Wolves
1960" (3 copies) etc. Some faults,
generally good £20/30

Aston Villa. Official

Handbooks/Annuals for 1946/47

and 1949/50. Original wrappers. G
£40/50

‘Charles Buchan's Football Monthly
1956-1970. Over one hundred
copies of the magazine for the
period in good condition. In two

boxes £80/120
Topical Times Football/Sporting
Annual 1924/25-1939/40.

Complete run of the annual, with
the exception of the 1926/27
edition, for the period. Plus ‘The

63

884

885

886

887

888

889

890

891

Cup-Tie Record Book' issued with
Topical Times. Includes ten editions,
1930/31-1939/40 uniformly bound
in blue boards with gilt titles (Ex Alan
Davies Collection). Odd faults to
spines of unbound copies otherwise
in good condition. Qty 16£150/200

‘The Story of the Football League'.
An official history published in
commemoration of the 50th
anniversary of its formation.
Compiled by Sutcliffe, Brierley and
Howarth. Preston 1938 (1st edition).
Presentation copy to H.N. Mee of
Mansfield, International Referee
1925-1939 by the Football League.
Handwritten inscription to front
hand paper. Dustwrapper. G
£150/250

‘The Book of Football. A complete
history and record of the Association
and rugby games'. London 1905.
Lacking title page and index
otherwise in good condition
£80/120

‘Spurs-The Double'. Julian Holland.
1961. Dustwrapper. Good/very
good condition £18/25

Liverpool FA. Cup Winners 1965.
‘Cup Kings- Liverpool 1965'. M.
Platt. Liverpool 2000. Limited edition
413/1000 of the book with official
insert nicely signed in ink by all
eleven members of the Liverpool
team who beat Leeds United in the
Final 2-1. Signatures include
Lawrence, Yeats, Lawler, Milne,
Lawler, Callaghan, Hunt, St John,
Smith, Thompson etc. VG £60/80

Media Guides. Official Media Guides
for FIFA World Championships in
Japan 2005, England v Macedonia
and Croatia and Information Guide
for Liverpool v A.C. Milan, European
Cup Final 2007. VG £40/60

Trade cards. A&BC Gum. Twenty
football colour transparencies, 1970
issue. Some duplication. VG £25/35

Trade cards. D.C. Thompson 1923.
Pinnace type Footballers (with
biography to verso). Fifty cards in
very good condition £20/30

Trade cards. Barratt & Co. Good
collection of 174 football cards from
1950 (1st series) to 1962. Consists of
1950 (19), 1952 (29), 1953, A (20),
1957, A5 (26), 1958 , A6 (22), 1959,
A7 (14), 1961, A9 (22) and 1962,
A10 (22). Odd faults in earlier cards
otherwise in good condition
£170/200
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Trade & cigarette cards. Over 250
pre-war and post-war cards in large
tin. Includes Barrett, Bassett, Turf,
Chix etc. odd cards from other
sports. G £20/30

Chelsea Football Club 1908/09.
Mono real photograph postcard of
the Chelsea playing staff & Officials.
Title and players names to lower
border. Photo by Dorrett & Martin,
Upper Tooting. Odd minor faults
otherwise in good condition £50/60

‘Tottenham Hotspur'. Rare early
shield shaped black and white trade
card with football scene to top half
and title ‘Tottenham H' below. Card
by A&J Donaldson (similar to Baines
cards). Rare. Good condition£30/40

Football ~postcards. Rare real
photographic postcard of the
Tottenham Hotspur playing staff
1923/24. Signed to verso by Cecil
Poynton. Sold with real photograph
postcard of the Orient team of
1926/27 and a 1926 comedy
football card. Qty 3. Some faults,

generally good condition ~ £50/70
Fulham F.C. ‘Southern League
Champions’  1904/05.  Mono

postcard of the four of the players,
W. Goldie, R. Howarth, W.
Wardrope and J. Sharp. G £25/35

Football trade cards. Selection of
fourteen pre second world war
mono trade cards of famous football
teams including Leicester, Preston
N.E., Wolves, Leeds United, Arsenal,
Manchester United, Celtic etc. Sold
with a Sherman's colour team card of
Aston Villa. Qty 15. G £10/20

Typhoo Tea collectors cards 1960's.
Collection of thirty two large colour
cards. Good selection including
Bremner, B. Moore, Greig, Law,
Charlton, Stiles, Best, Cooke, Marsh,
Ball, Banks, Jennings etc. Some faults
including pin holes to borders of
some cards, some adhesive marks to
backs otherwise in good condition
£30/40

Football books. Selection of eight
books, all with dustwrappers.
Includes 'Bobby Moore'. Powell,
'Peter Beardsley Autobiography'
(laid down signature), 'Football
around the World'. Watson, 'Jackie
Milburn'. Kirkup etc. G £15/25

FOOTBALL PHOTOGRAPHS &
PRINTS
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Fulham Football Club ¢1933/34.
Large and impressive original
copyright mono photograph of the
Fulham team standing and sitting in
rows in club strip. Players include
Hammond, Woodward, Warburton,
Worsley, Pitts, Tootill, Keeping,
Clarke etc. The photograph
measures 15"x12" Stamps to verso
of photograph, A.Wilkes & Son.
West Bromwich and ‘Colorsport'.
VG £40/60

Birmingham City Football Club
1937/38. Large impressive original
copyright mono photograph of the
Birmingham team standing and
sitting in rows in club strip. Players
include Trigg, Hibbs, Olney, Steel,
Sykes, Morris, Beattie, Jones etc. The
photograph measures 15"x12"
Stamps to verso of photograph,
A.Wilkes & Son. West Bromwich and
‘Colorsport’. VG £40/60

Leeds United Football Club circa
early 1930's. Large impressive
original copyright mono photograph
of the Leeds team standing and
sitting in rows in club strip. Players
include J. Milburn, Hart, Edwards, G.
Milburn,  McDougall,  Hydes,
Furness, etc. The photograph
measures 15"x12" Stamps to verso
of photograph, A.Wilkes & Son.
West Bromwich. VG £40/60

Leeds United Football Club
1936/37. Large impressive original
copyright mono photograph of the
Leeds team standing and sitting in
rows in club strip. Players include G.

Milburn,  McDougall,  Mclnroy,
Sproston, Edwards, Buckley, Hydes,
Furness etc. The photograph

measures 15"x12" Stamps to verso
of photograph, A.Wilkes & Son.
West Bromwich. VG £40/60

Leeds United Football Club
1938/39. Large impressive original
copyright mono photograph of the
Leeds team standing and sitting in
rows in club strip. Players include
Milburn,  Hargreaves, Twomey,
Gadsby, Hodgson, Ainsley etc. The
photograph measures 15"x12"
Stamps to verso of photograph,
A.Wilkes & Son. West Bromwich.

VG £40/60
Manchester City Football Club circa
early 1930's. Large impressive

original copyright mono photograph
of the Manchester City team
standing and sitting in rows in club

64

905

906

907

908

909

strip. Players include Busby, Herd,
Halliday, Cooper, Bulmer, Hanson,
Langford etc. The photograph
measures 15"x12" Stamps to verso
of photograph, A.Wilkes & Son.
West Bromwich and ‘Colorsport’.
VG £40/60

Blackpool Football Club 1935/36.
Large impressive original copyright
mono photograph of the Blackpool
team standing and sitting in rows in
club strip. Players include Finan,
Doherty, Oram, Jones, Witham,
Shipman, Cardwell, Watmough etc.
The photograph measures 15"x12"
Stamps to verso of photograph,
A.Wilkes & Son. West Bromwich.
VG £40/60

Blackpool Football Club 1936/37.
Large impressive original copyright
mono photograph of the Blackpool
team standing and sitting in rows in
club strip. Players include Dougall,
Jones, Mcintosh, Cardwell, Shipman,
Finan, Cook, Farrow, Wallace etc.
The photograph measures 15"x12"
Stamps to verso of photograph,
A.Wilkes & Son. West Bromwich.
VG £40/60

Blackpool Football Club 1937/38.
Large impressive original copyright
mono photograph of the Blackpool
team standing and sitting in rows in
club strip. Players include Farrow,

Jones, Blair, Watmough, Fina,
Hampson, Wallace, Witham,
Cardwell etc. The photograph

measures 13.5"x10" Laid down to
card mount which is damaged to
edges. G £30/40

Blackpool Football Club 1938/39.
Large impressive original copyright
mono photograph of the Blackpool
team standing and sitting in rows in
club strip. Players include Blair,
Munro, MclLaren, Lewis, Farrow,
Hayward, Buchan, Jones, Eastham
etc. The photograph measures
14.75"x11" Stamps to verso of
photograph, A.Wilkes & Son. West
Bromwich. VG £40/60

Arsenal ‘F.A. Cup Winners' 1935/36.
Large mono photographic image of
the Arsenal team, standing and
sitting in rows with the FA. Cup.
Players include Bastin, James,
Roberts, Hapgood, Hulme, Herbert
Chapman etc. 14"x11".
Photograph laid down to card. VG
£60/90

Arsenal beat Sheffield United 1-0 at
Wembley
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Arsenal 'FA. Cup Winners' 1950.
Original mono press photograph of
the Arsenal playing staff with the
FA. Cup to foreground. 12"x6". G
£40/60

Arsenal 1952/53. Original mono
press photograph of the Arsenal
team who played Blackpool in the
FA. Cup 6th round in February
1953. ‘Kemsley Picture Service'
photograph. 11.5"x8". G £40/60

Blackpool beat Arsenal 2-1 and
went onto win the Cup v Bolton
Wanderers in the ‘Matthews’ Final

Manchester City Football Club
1933/34 season. Original mono
press photograph of the Manchester
City playing staff for the 1933/34

season. Players include Busby,
Cowan, McLuckie, Tilson, Bray,
Brook etc. 9.5"x7.5". G £20/30

Manchester United 1958. Mono
reprint ~ photograph  of  the
Manchester United team line up
prior to the match against Red Star
Belgrade on the 5th February 1958.
The photograph signed by Kenny
Morgans, Bill Foulkes and Albert
Scanlon. Mounted. 12"x10" overall.

G £20/30
Liverpool. Excellent collection of
seven limited edition colour

photographic prints of Liverpool
players, each signed by the player
featured. Players are Jimmy Case,
Tommy Smith(2), Ron Yeats, Alan
Kennedy and Phil Neal. One signed
by both Case and Neal. All prints
measure 16"x12". All different. All
limited to 75 prints produced. Sold
with certificate of authenticity. VG

£70/100
West Ham United ‘FA. Cup
Winners' 1980. Excellent colour

photographic print of the West Ham
team at Wembley, celebrating
having won the Cup. The image
signed by all eleven members of the
Cup winning team. Signatures
include Brooking, Bonds, Lampard,
Stewart, Pearson, Cross etc.
16"x12". Sold with certificate of
authenticity. VG £60/80

Manchester ~ United.  Excellent
collection of three limited edition
colour photographic prints of United
players, each signed by the player
featured. Players are Stuart Pearson,
Sammy Mcilroy and Norman
Whiteside. All  prints measure
16"x12". All different. All three
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prints limited to 75 prints produced.
Sold with certificate of authenticity.
VG £40/60

Everton. Two limited edition colour
photographic prints of Everton
players, each signed by the player
featured. One features Derek
Temple scoring the winning goal in
the FA. Cup Final 1966 and the
other of Kevin Speedy scoring the
final goal in the 1985 European Cup
Winners Cup Final. Both prints
measure 16"x12". Both limited to
75 prints produced. Sold with
certificate of authenticity. VG
£30/50

Southampton ‘Cup Winners' 1976.
Limited edition colour photographic
print of the Southampton team
celebrating the Cup win over
Manchester United. Signed by Peter
Rodrigues and Jim McCalliog who
are pictured holding the Cup aloft.
16"x12". All limited to 75 prints
produced. Sold with certificate of
authenticity. VG £20/30

Clive Allen. Limited edition colour
photographic  print of Allen
celebrating the opening goal in the
1989 F.A. Cup Final. Signed in silver
by Allen. 16"x12". Limited to 75
prints produced. Sold with certificate

of authenticity. VG £20/30
Bruce Grobbelaar. Limited edition
colour photographic print of

Grobbelaar celebrating with the
European Cup after Liverpool's
victory in 1984. Signed in silver by
Grobbelaar. 16"x12". Limited to 75
prints produced. Sold with certificate

of authenticity. VG £20/30
Bert Trautmann. Limited edition
colour photographic  print  of

Trautmann diving at the feet of
Birmingham striker Peter Murphy in
the 1956 F.A. Cup Final, known as
the ‘neck-break’ incident. Signed by
Trautmann. 16"x12". Limited to 75
prints produced. Sold with certificate

of authenticity. VG £30/40
Manchester  United.  Excellent
collection  of  three  colour
photographic prints of United

players, each signed by the player
featured. Players are Paul Scholes,
Lee Sharpe and Andy Cole. All prints
measure 16"x12". All different. All
three prints limited to 75 prints
produced. Sold with certificate of
authenticity. VG £40/60

Tottenham Hotspur ‘Double Winners
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1960/61'. Large mono limited
edition photographic print depicting
the team raising their glasses of
champagne in the dressing room
after  victory over  Sheffield
Wedbesday which won them the
Division One title. Signed to lower
border by eight members of the
team. Signatures include Smith,
Jones, Mackay, Henry, Norman,
Allen, Dyson etc. Limited edition of
75 prints produced. Sold with
certificate of authenticity. 20"x16".
VG £70/100

Tottenham Hotspur ‘Double Winners
1960/61'. Large colour limited
edition photographic print depicting
the team on various steps of a ladder
in a publicity stunt for their 1961
players brochure. Signed to lower
border by seven members of the
team. Signatures include Allen,
Dyson, Jones, Mackay, Smith etc.
Limited edition of 75 prints
produced. Sold with certificate of
authenticity. 20"x16". VG £70/100

Arsenal ‘Cup Winners' 1979. Large
mono photographic image depicting
a montage of images from the Final
at Wembley. Signed by four of the
players featured, Talbot, Stapleton,
Sunderland and Rice. 12"x8". VG
£25/35

John 'Dixie’ Deans. Celtic 'Scottish
Cup Winners' 1972. Two large mono
photographic images of Deans, one
heading one of his three goals in the
Final and the other being congrat-
ulated by Manager Jock Stein. Both
signed by Deans. Both 12"x8". VG
£25/35

Brian Robson. Two large mono
photographic images of Robson, one
scoring the fastest ever World Cup
goal, v France 1982 (27 seconds)
and the other scoring his second
goal in the game. Both signed by
Robson. Both 12"x8". VG £25/35

Kevin Ratcliffe. Three large colour
photographic images of Ratcliffe,
one holding aloft the FA. Cup in
1984, another showing him
celebrating after the Final and the
third shaking hands with the Rapid
Captain prior to the 1985 ECWC
Final. All three signed by Ratcliffe. Al
12"x8". VG £25/35

Celtic ‘European Cup Winners'
1967. Large mono photographic
image of the Celtic team with the
trophy. The photograph signed by
seven of the players featured,
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Chalmers, Gemmell, Craig, Lennox,
Clark, Auld and Lennox. 12"x8". VG
£30/40

England. Collection of ten large
colour and mono photographs of
England players, each signed by a
former England player. Signatures
include Trevor Brooking 1980,
Ronnie Clayton 1959, Gil Merrick
1953, Colin McDonald 1958, Harold
Hassall 1951 etc. Some duplication
of players all photographs different.
12"x8". V £30/50

Liverpool c late 1960's. ‘Copy' colour
photograph of the Liverpool team,
seated and standing in rows. Signed
by eight members of the team
including Callaghan, Hunt, T.Smith,
Yeats, Lawler etc. 10"x8". G£20/30

Football photographs 1900's/1930's.
Selection of forty five reproduction

photographs/prints ~ of ~ mainly
football ~ teams. Twenty one
mounted. G £25/35

Football photographs. Selection of
thirty five football photographs.
Photographs include action scenes
from the 1966 World Cup
tournament held in England,
including the Final plus league
matches, action scenes etc. The
World Cup 1966 photographs are all
copy (reproduction) photographs
and the rest are original press
photographs.  Original  press
photographs include Spurs v Burnley
1961 Cup semi-final (3), West Ham
v Coventry, West Ham v Chelsea
1961, non-league etc. G £30/50

‘West Bromwich Albion' FA. Cup
Winners' 1968. Large photographic
montage showing scenes from the
final. Signed to image by nine of the
Tony Brown, Bobby Hope, Graham
Williams, John Talbot, Doug Fraser,
John Kaye, lan Collard etc. 12"x16".
VG £30/50

Johan  Cruyff. Large colour
photograph of Cruyff playing for
Holland. Signed by Cruyff. 8"x12".
G

£15/25
Celtic. Five large signed ‘copy’
photographs of Celtic players.

Signatures include Steve Chalmers,
Tommy Gemmell, Billy McNeil, Evan
Williams etc. 8"x12". G £20/30

Sunderland. Three large signed
‘copy’ photographs of Sunderland
players. Signatures are Bobby Hope,
Stan Anderson and Jim
Montgomery. 8"x12". G £15/25
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Manchester United. Four large
signed ‘copy’ photographs of United

players. Signatures are Federico
Macheda, John Aston, John
Fitzpatrick and David Sadler.
8"x12". G £30/40

Manchester City. Three large signed
‘copy’ photographs of City players.
Signatures are Robinho, Tony Book
and Neil Young. 8"x12". G £18/25

Liverpool. Three large signed ‘copy’
photographs of Liverpool players.
Signatures are Ron Yeats, Tommy
Smith and Alan Kennedy. Two,
8"x12", one 8"x10". G £15/25

Chelsea. Four large signed ‘copy’
photographs of Chelsea players.
Signatures are Michael Essien, Peter

Bonetti, Bobby Smith and Bobby
Tambling. 8"x12". G £20/30
Pele. ‘Number  10. Pele’

photographic image signed in silver
pen by Pele. 8"X8". G £30/40

Burnley. Three large signed ‘copy’
photographs of Burnley players.
Signatures are John Connelly, Jimmy
Robson and Martin  Dobson.
8"x12". G £15/25

David Beckham. Large colour
photograph of Beckham, head and
shoulders. Signed by Beckham.
8"x11". G £20/30

Tottenham  Hotspur ~ ‘Double
Winners' 1960/61. Large mono
‘copy’ photograph of the Spurs team
running around Wembley having
won the FA. Cup. Signed to image
by seven of the players featured.
Signatures are Allen, Norman,
Dyson, Baker, Mackay, Jones and
Bobby Smith. 8"x12". G~ £30/40

Nat Lofthouse. Large mono copy
photograph of Nat Lofthouse being
held aloft by his team mates having
won the FA. Cup for Bolton in 1958.
Signed by Lofthouse. 8"x12". G
£15/25

Football autographs 1950/2000's.
Photograph album containing thirty
signed magazine/press pictures of
prominent  players.  Signatures
include Fontaine, Setters, Osgood,
Goodwin,  Graham,  Aldridge,
Hodgkinson, Lineker, Whiteside, J.
Charlton, Nelson etc. G £30/50

FOOTBALL CAPS, SHIRTS ETC
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England International football cap.
Blue velvet cap with England
emblem to front and wired ‘Scotland
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1965' to peak. The cap with gold
braided quarters and gold tassel.
This cap was made as a sample by a
regalia company. Ideal for display. G

£40/60

Scotland International football cap.
Blue velvet cap with Scotland
emblem to front and wired ‘England
1970" to peak. The cap with gold
braided quarters and gold tassel.
This cap was made as a sample by a
regalia company. Ideal for display. G

£40/60

Arsenal ‘Double Winners' 1970/71.
White leather football signed by the
Arsenal League and Cup winning
team of 1970/71. Seventeen
signatures including Armstrong,
George, McNab, Storey, Wilson,
MclLintock, Radford, Marinello,
Simpson, Rice etc. G £350/450

Nottingham Forest F.C. Yellow away
replica shirt with ‘Labatt's" sponsors
logo ¢1995/96 signed to front by
fourteen players from the season.
Attractively mounted, framed and
glazed. VG £50/70

FOOTBALL WORLD CUP
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World  Cup  1966.  Official
programme for the World Cup Final,
England v West Germany held at
Wembley on July 30th 1966. Plus
World Cup Willie beer mat and car
sticker. Plus official tournament
programme for the Mexico 1970
Finals. G £50/70

World Cup 1966. Official 7/6 match
ticket for the Quarter final match,
West Germany v Uruguay, played at
Hillsborough on 23rd July 1966.
G/VG £35/45

West Germany bear Uruguay 4-0 in
the Quarter-final

World Cup 1966. Large silk colourful
ladies head scarf with World Cup
1966 flag and coloured flags of all
the competing nations. Plus World
Cup Willie emblem to two corners
and map of England showing the
World Cup venues. ‘Copyright
Football Association 1966’ printed to
corner. 26"x26". G £30/50

World ~ Cup  1966.  Official
programmes for the Final, England v
West Germany and two Tournament
programmes. All water damaged to
some degree. Plus complete sheet of
World Cup ‘England Winners'
postage stamps, again with a degree
of water damage. G £60/80
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‘England  World Cup Reunion
Evening. Wembley Stadium’ 1991.
Official card menu for the Reunion
Evening held at Wembley on the
21st October 1991. The menu with
pictorial covers showing scenes from
the World Cup Final v West
Germany and menu to inside pages.
Signed to title page by sixteen
members of the England World Cup
Squad plus Manager Alf Ramsey,
Trainer Harold Stephenson and Ted
Croker. Players signatures are Bobby
Moore, Geoff Hurst, Gordon Banks,
Peter Bonetti, George Cohen, Ray
Wilson, Jimmy Armfield, Gerry
Byrne, Norman Hunter, Nobby Stiles,
Alan Ball, John Connelly, Martin
Peters, Terry Paine, George Eastham
and lan Callaghan plus one other
unidentified signature. Sold with
further brochure from the Dinner
signed by Frank Bough and Pat
Jennings. VG £400/500

World Cup. Selection comprising of
a World Cup Willie postcard signed
by Alan Ball, first day cover signed
by Jack Charlton, official tournament
programme, replica Final
programme signed by Hurst and
Peters, large magazine picture of the
England squad signed by Wilson, set
of four 1966 World Cup Winners
badges, one England 2006 badge
and ‘Wembley End of an Era’ mug.
Sold with two World Cup editions of
‘Buchan’s Football Monthly, ‘World
Cup Souvenir' and October 1966
and a selection of original
newspaper reports on the World
Cup 1966. Includes most of
England's games. G £80/120

World Cup 1966. World Cup 1966
first day cover signed by Bobby
Robson. Sold with two other covers,
‘World Cup 1990" and ‘World Cup
Football Legends 2002'. G £20/30

World Cup 1966. Villa Park. Three
official tickets for the Argentina v
Spain, 13th July, Argentina v West
Germany, 16th July, and West
Germany v Spain, 20th July, group
matches played in Birmingham. G

£50/70
Geoff Hurst ‘Hat Trick' 1966.
Excellent mono ‘colourized’

photograph showing Hurst scoring
his 3rd goal with the scoreboard to
background. Signed by Hurst.
12"x8". VG £30/40

World Cup 1958. Two official
programmes for France v Yugoslavia
and Sweden v Hungary group
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matches played on the 11th and
12th June 1958 at Vasteras and
Solna. G £80/120

Sweden went on to the World Cup
Final where they lost to West
Germany 5-2

World Cup 1970 & 1982. Official
programmes  for  the  two
tournaments held in Mexico and
Spain plus England fold out
brochures for the 1982 Finals, tour
of Australia 1983 and Euro 88 held
in Germany. G £30/50

World Cup 1974. Large colour
poster for the competition featuring
World Cup mascots ‘Tip & Tap'. G
£80/120

Bobby Charlton. ‘Mexico 1986 first
day cover featuring Charlton to
front. Signed by Charlton in blue ink.
VG £25/35

ALBERT JOHN BEACHAM FOOTBALL
COLLECTION & MISC
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The following five lots were
previously the property of Albert
John ‘Jack’ Beacham. Brentford,
Gillingham and Worcester City,
1925-1934. Jack was a half back
who made over 100 Football League
appearances

Brentford 1926/27. Official sepia
photograph of the Brentford team,
sitting and standing in rows, wearing
team strip and including Beacham
and his Brother who was also on
Brentford's playing squad.
Photograph laid down to folding
photographers mount. Photograph
by Hubert Simson of Harrow on the
Hill. The photograph measures
8"x6" and overall 12"x10". G
£50/70

Aston Villa Colts team ¢1920's.
Original sepia photograph of the
Villa Colts team and officials, sitting
and standing in rows, wearing
football strip and including Beacham.
Photograph laid down to photog-
raphers mount. The photograph
measures 11.5"x9.75" and overall
21"x13.5". Damage, with some
heavy loss to edges/corners, and
adhesive marks to the mount, some
adhesive marks to top of image
otherwise good £20/30

West Ham United ¢1925/35. Mono
real photograph postcard of the
West Ham team, standing and
seated in rows. Series unknown. G
£20/30
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Albert John ‘'Jack’ Beacham.
Brentford, Gillingham and Worcester
City, 1925-1934. Dorset County FA.
‘League Winners' 1924/25. 9ct gold
and enamel hallmarked medal by
Vaughton of Birmingham. The medal
won by Beacham whilst playing for
Weymouth prior to joining Brentford
in 1925. G/VG £40/60

Albert John ‘'Jack’ Beacham.
Brentford, Gillingham and Worcester
City, 1925-1934. 'C.C. Cup
Winners' 1931. 9ct gold and enamel
hallmarked medal by Croneen of
Gillingham. The medal won by
Beacham  whilst  playing  for
Gillingham. G/VG £40/60

Football pipe. Early 20th century clay
pipe with scenes of football and
rugby to bowl. 5" long. G £20/30

Football tin. Early metal lidded
circular tin with impressed football
scene to top of lid. Flip up lid.
Approx 3" diameter. Some minor
wear otherwise in good condition
£30/40

Football bottle. Attractive football
glass codd bottle, c1880/90's, with
glass ‘marble’ ball stop. ‘Spencers &
Howorth of Accrington’ with
football image to centre. Approx
8.5" tall. G £20/30

FOOTBALL PROGRAMMES
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Internationals 1957-1979. Selection
of thirty eight programmes mainly
for England matches at Wembley,
the majority 1950/60's programmes.
Includes  England v  Ireland
1957,1959, 1961, v USSR 1958, v
Scotland 1959, 1961, v Italy 1959, v
Sweden 1959, v Yugoslavia 1960, v
Wales 1960, v Spain 1960, v Austria
1962, Wales v England 1957, Ireland
v England 1958, Scotland v England
1962 etc. G £25/35

Fulham F.C. 1957/58 to 1968/69.
Collection of thirty eight home
programmes for the period including
League, Cup etc, the majority 1950's
programmes. Includes FA. Cup
semi-final v Manchester United
1958, v Yeovil Town (FAC3)
1957/58, v Bristol City (FAC6)
1957/58, v Peterborough United
(FAC3) 1958/59, v Birmingham City
(FAC4, Replay) 1958/59 etc. G
£30/40

Chelsea F.C. 1954/55 to 1966/67.
Collection of forty seven home
programmes for the period including
League, Cup, friendly, reserve, youth
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etc, the majority 1950's
programmes. Includes England v
Bulgaria 1957 (u23), v Darlington
(FAC4) 1957/58, London v
Barcelona 1957/58, v C.D.N.A.
Bulgaria 1957/58, v Canto Do Rio
1957/58, v South African 1958/59,
v Athletico Bilbao 1959/60, v
Wiener S.C. (FC2) 1965/66 etc. G
£25/35

Football ~ programmes  1950's.
Selection of twenty two programmes
including League, Cup etc. Good
selection of clubs. Includes Villa v
Burnley (FAC6, Replay) 1956/57,
Blackpool v Arsenal 1956/57,
Blackpool v Cardiff 1956/57,
Plymouth v Cardiff (FAC3) 1958/59,
Hibernian v Rangers 1959/60,
Manchester United v Real Madrid
1956/57, Manchester United v Villa
& Sunderland 1956/57, Millwall v
Ex-Millwall XI 1957/58, Tottenham
v Torpedo Club (Moscow) 1959/60

etc. G £30/50
Football ~ programmes  1960's.
Selection  of  seventy  four

programmes including League, Cup
etc. Good selection of clubs. Age
toning and pin holes to some
programmes otherwise in generally
good condition. Sold with a quantity
of 1970/90's football programmes.
good selection of clubs £30/40

Football programmes 1950/60's.
Good selection of approx 170
programmes for the period including
League, Cup, friendlies, reserves
match etc. Mainly northern clubs,
strong Aldershot and Blackpool
interest. Some faults otherwise in
good condition £70/100

England International programmes
1986-2004. Collection of fifty one
home programmes for the period.
Sold with ten Euro 96 programmes
including scarcer opening match
programme v Switzerland. Total 61.
G/VG £60/80

Halifax Town and Bradford City.
Collection of over fifty modern
friendly and reserve  match
programmes. G £20/30

Euro 96. Full set of eleven
programmes for the competition
held in England including the rarer
opening match. G/VG £30/40

Play-Off Finals. Sixteen various play-
off final programmes. G~ £20/30

Rushden & Diamonds F.C. Last in
Non-League and first in Football
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League. Three small boxes of
programmes covering the period.
VG £40/60

Non-League football programmes.
Box of programmes 1990's/2000's.
G £30/40

Tottenham Hotspur programmes
1980/90's. Box of programmes
including 1981 Cup semi-final v
Wolves. G £30/40

Football programmes 1970's/2000's.
Three boxes of programmes with
good variety of clubs including
strong Luton Town interest. Includes
quantity of Football League Reviews.
G £50/60

Non-League football programmes

1960's. Good selection of approx

100 programmes for the period. G
£30/50

Non-League football programmes

1970's. Good selection of approx

175 programmes for the period. G
£25/35

Friendly and testimonial football
programmes 1960's to date. Good
selection of approx 120 programmes
for the period. G £25/35

‘League v Non-League in the FA.
Cup' 1960's to date. Good selection
of approx 100 programmes for the
period. G £25/35

Tottenham  Hotspur ~ ‘Double
Winning' season 1960/61. Sixteen
official home League programmes
for the 1960/61 season. Plus FA.
Cup semi-final v Burnley at Villa Park
and away programme v Chelsea.
Qty 18. Some faults to certain
programmes, generally good£50/70

FA. Cup Final programmes. Official
programmes for the 1954, 1957-
1962, 1965, 1973, 1979, 1981,
1982, 1985, 1986 and 1988 Cup
Finals. G £40/60

European Cup Final programmes.
Official programmes for the Benfica
v Manchester United 1968 and the
Liverpool v Club Brugge 1978
European Cup Finals. G £20/30

Big Match programmes. Seventeen
programmes including FA. Cup
Finals 1960, 1961 & 1986, Liverpool
v Club Brugge, 1978 European Cup
Final, FA. Amateur Cup Finals 1957-
1959, London Five-A-Side
Championship 1957 & 1969, League
Cup Finals 1988 & 1998 etc. G
£20/30
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Red Star Belgrade v Wolverhampton
Wanderers  1959. Rare official
programme for the away leg of the
1st round of the European Cup
played in Belgrade on the 11th
November 1959. Light vertical fold
otherwise in good/very good
condition £50/80

The match was drawn 1-1 with
Wolves winning the home leg 3-0

Barcelona v Wolverhampton
Wanderers. Rare official programme
for the away leg of the Quarter-Final
of the European Cup played in
Barcelona on the 10th February
1960. Sold with official programme
for the Celtic v Wolverhampton
Wanderers friendly match played on
the 12th October 1959. Both in
good condition £20/30

Bolton Wanderers v Wolverhampton
Wanderers 1958. Official
programme for the FA. Charity
Shield match played at Bolton on 6th
October 1958. G £30/40

Wolverhampton Wanderers
1956/57 to 1967/68. Collection of
forty seven home programmes for
the period including many early
European home matches. Including v
Valencia 1956/57, v Borrussia
Dortmund 1956/57, v Real Madrid
1957/58, v Schalke 1958/59 (EC1),
v South African XI 1958/59, v A.S.K.
Vorwaerts 1959/60 (ECPR), v Red
Star Belgrade 1959/60 (EC1), v
Barcelona 1959/60 (ECQF, two
copies), v FK. Austria 1960/61
(ECWCQF, two copies), v Tiflis
Dynamo 1960/61 etc. One
programme poor otherwise in good
condition £30/35

Wolverhampton Wanderers
1956/57 to 1969/70. Collection of
thirty two away programmes for the
period including League, Cup etc.
Includes v Barrow (FAC3) 1958/59,
v Preston 1956/57, v Luton Town
1958/59, v Luton (FAC5) 1959/60,
v Spurs 1958/59, 1959/60 &
1960/61, v WBA 1957/58, v West

Ham 1958/59 etc. Odd faults,
generally good condition ~ £25/35
Chelsea v Nottingham Forest

1926/27. Official programme for the
league match played at Stamford
Bridge on the 16th April 1927. Lacks
staple, light folds, odd faults
including small hole to one page
otherwise in good condition £25/35
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Chelsea v Everton 1937/38. Official
programme for the league match
played at Stamford Bridge on the
26th March 1938. Folds, small hole
around staple, some age toning
otherwise in good condition £20/30

Chelsea v Sunderland 1908/09.
Official joint programme for the
League match played at Stamford
Bridge on the 10th October 1908
and Reserve match v Crystal Palace
on the 12th October 1908. Light
horizontal fold otherwise in very
good condition £100/140

Birmingham City v A.C. Sparta 1946.
Official programme for the friendly
match played at St. Andrews on the
7th October 1946. Signed to inside
team pages by twenty five of the
players who took part in the game.
Signatures include Merrick, Hughes,
Dearson, Trigg, Bodle, Edwards,
Dougall, Shaw, Horak, Hajek,
Kokstein, Senecky, Zmatlik etc.
Repair to right hand border of
programme not affecting signatures.
G

£50/70
Birmingham City 1963. Football
League Cup run. Six home

programmes from the cup run, v
Doncaster Rovers, Barrow, Notts
County, Manchester City, Bury
(semi-final) and Final v Aston Villa.
Minor faults/minor repair to the
Barrow and Villa programmes
otherwise in good condition £30/40

Birmingham  City = 1946-1963.
Collection of seven programmes
from the period. Home programmes
v Bristol City (FAC) 1950/51 and v
Leyton Orient (FAC) 1951/52.
Aways v Bury 1946/47, v York City
(FAC) 1957/58, v Nottingham
Forest 1958/59 (won 7-1), v Spurs
1960/61 and v Bury 1962/63
(single/sheet, FAC 3rd rd replay).
Minor repairs to staple areas on the
first three programmes and to Bury
1946/47 covers otherwise in good

condition £30/40
Liverpool v Newcastle United 1997.
Official  programme for the

postponed premiership match due to
be played at Anfield on the 31st
August 1997. The match was
cancelled due to the death of
Princess Diana on the same day.
Apparently the majority of the
programmes were recalled and
destroyed with the exception of a
few. Rare. VG £70/100
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A similar programme was sold at
auction in 2008 in Liverpool and
sold for £130

Queens Park Rangers v Millwall.
Season 1943/44. Official single
sheet programme for the Football
league South match played at Loftus
Road on the 9th October 1943.
Handwritten team changes, repair to
top right hand border otherwise in
generally good condition ~ £30/40

Arsenal v Millwall. Season 1942/43.
Official single sheet programme for
the Football league South match
played at Highbury on the 12th
December 1942. Minor faults to
page edges otherwise in good/very
good condition £30/40

Millwall v Arsenal. Season 1942/43.
Official single sheet programme for
the Football league South match
played at The Den on the 12th
September 1942. Centre fold with
wear and damage to fold,
handwritten  team  annotation
otherwise in  generally good
condition £30/40

Millwall v West Bromwich Albion.
Season 1938/39. Official
programme for the league match
played at The Den on the 3rd
December 1938. Some minor wear
to covers, corners repair to one
internal page otherwise in good
condition £40/60

Millwall v Southampton. Season
1938/39. Official programme for the
league match played at The Den on
the 5th November 1938. Some
minor wear and folds to covers
otherwise in good condition £60/90

Millwall v Mansfield Town. Season
1937/38. Official programme for the
league match played at The Den on
the 17th March 1938. Some wear to
covers with minor loss to page edge
at spine otherwise in good condition

£40/60

Millwall v Aldershot.  Season
1936/37. Official programme for the
league match played at The Den on
the 25th December 1936. Some
wear, folds, age toning to covers,
some old repairs to inside of covers,
contents with light foxing otherwise
in good condition £30/50
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1014 Northampton

Town. Season
1965/66 'Division One'. Selection of
twenty six official home and away
programmes for the season. Includes
League, Cup etc. Twelve home
programmes with seven duplicates
and six away programmes with one
duplicate. G £60/80

This was Northampton Town's only
season in Division One

END OF AUCTION
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Cricket, Football & Sporting Memorabilia Auction
Saturday 20th and Sunday 21st February 2010

COMMISSION SHEET

Please bid on my behalf at the above sale for the following lots (overleaf) up to prices specified.
| have read and agree to comply with the Notices and Conditions of Sale. | am aware that there is

a buyer's premium of 17% (plus V.A.T. at 17.5%) on all lots.

Please note: All commission bids to be received no later than 6pm on the day prior to the
auction of the lots you are bidding on.
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Please return or fax this sheet to:

Knight's Sporting Auctions, Cuckoo Cottage, Town Green, Alby, Norwich NR11 7PR
Fax: (01263) 768788  Office: 01263 768488  Mobile: 07885 515333
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